L X 4
FAST MOVING TECHNOLOGY TA UBLI

B h THAT-ALLE 886-3-5773766
B4 EHAT-RME 886-3-5729570
BHEHEF(LH)  86-21-34970699
BEAHETF(EY)  86-755-83298787
http:/ /www.100y.com.tw

MU
THF

Mt 5N E



100yb
新建图章


SERFLL /R B E R 2R

R SR 5

SEPLL /REE 2 FRIEIR S, IR IEIZSE NS
AFNZANMIX A S AL EPH R R R —1F
URRRERNLIRT WY E, EMEL/REB
EERFUBEFTERN MULTILAM EAR
& S EERR AR,

BFEmASEMRSMER

BRERINEFRLFRIEMAEMELR, X
X FHATBIRAINA, HNSREES LU
RSB EEFETFENTUNIR T
ZWMMThES, LML /REEZIRF AR
ARTRZEE ™M, HEBERREATT
A AR#T . EFFLLRMCAR TS LR ERE R L2

2 WK EER

SEFFLERIAZ A AL, ARFEFEREE
BRI R BMNRE, KEIREN SR+
KARBEBEMENHR,

BINBAOTFRESEAHHNER, W&
MRF BBk Ak, TERA R HERARSZ

—MNABZRG, BRI EEMAEKTHAS
B AFNEMELLRR G ZF, MCANR T K
TMARETER G REMN L 2005 H,

L ZEFIZEHE CombiTackR R EE R R
FURNATEDFRERARNQCCIRETTHE
pEZ

EELRESKBEPENGE, AR BLERE

SrausLr

FAE, RIEESEFREFETE1E UE
ABERSEF IR 2TENTIRMTSE
MFARBRT .

PN A= P R iz RS N 223 = P L A
RS Erig S BmRBE TR EEE
R R, EMLL/R, EEEIT 4 E,
BETFAZEWHMULTILAMBE AR A TS S
BMR 2R R, TNEES LI S A6
=155, B LRIE KA NER S,



SrausLs

N AT

EXEEHRPRERRHENMLEZ AFE FEFREEEHNTA AC30V/DC 60V = THREZNESNEFREASES, BHREK
RIPEOMR RS, EFF S IEC/EN 61010-031 251, M BB SI1EC / EN 61010-189 MBI

F&T EMARSZHAAR (CAT ). BSHNEBAH WA E TR SIEEZIERE,

AT ST (CAT Il # CAT IV) B9F 450 M, |__|}' THRES

Wik EER 3



4

Wik EE R

BRAER 71122
MEFHSE

g 1 mmAS

o ZR1R

o MiXSLE

o BZAZEIRSLFNIERE
o ENTUIERE

22 mmAS

o ZRIR

o MiXSLE

o BZAFEIRSLANIERE

o BA/EN/AERE
o FEHEIESK

o Mt

o J&EfER

b=
[
w
iy

g 4 mmARY

o ZR1R

o MiXSLE

o BZAZEIRSLANIERE

o BA/EN/ A EHRE
o FEHEIESK

o MRk

o Mtz

o Ehces

o FHRSCMIA S 4

o FERMARMME . AT BESASKVAIL SN E

FEECEPF AN PR
o NARE

o EZRE

o BE

o TEEHE

° fRiFHE

c ReH

o PEEERE
o BRIRF

o NAIRF

« EAIR

© BIRET IR
o MRS L FiFs

Fdf
« &5l

SrausLr



NIRRT SRR TR AT A€

MULTILAM FZK

MULTILAMR 45 H R B S EE T XH1E MULTILAM £ AR BE 7977 & P 5 3 KL
B AL RBEEE~FRNERT RREER:

MULTILAM AR I4FH BRIEEE, o BITAISRKA, BRTIREMBAIELE
MULTILAMTT A i@l 1B E IS8 E R 77, BEIE 4T o BEBIEXTRE RN HE ™IS ERN
SRS EERTAVIEM, FiEMEamERe MR TR2IET

187Eo o WRIEAKBIRIEES, WESHIENGE
MULTILAM ¥ REEB AE R B RIERE SUREEEE
BNERESE—BARIGERIEE ™ RigH o EiERRE, BENLIRRAR

RAR,

SrausLr

Miis £85



ERE B

KEME&
W ARSI E S KEN M, 57T
TR SEIRFENKENGERE, AUE

KRB RPN S,

o 236 %=
2 3=}
ae R
Be =1}
U BE B me
R 33 B
SHKE

EZERPAAEMESENKESNZ BT
JIHJKJEQ

R
AREHERMREAE/ KEAEFTIHE
&, RERNEITE,

EZ e

o FIEENE
FERMRT BT ERE, EEHEH
HEE,
TEEEITEET 1008Y, AT X LB B~
o

o AEKE
MREFEZIRRNA S L, RIEF &, ATLL
1TH%8E M10%EI100,
KT AR RERSER R A o

6 Wkt EBR

1

TERERILS EMRE, EMLLREBERSEA
BRI RHARTIEE RTERAS,
FNEE REEERENS. STHIM &/ ELT
EFHHMHER.

MR eiTE

PR = b s & LU R RRERfE <

o XTREEBFBIUKEFERARLEEE
YIBBYHE< 2011/65/EU (ROHS).

o XTEERREET LREERER
ERESEERERNBSEFRENES
2014/35/EU (LVD).

WEET AT, R EXERES:

EN IEC 63000:2018

EN 61010-031:2015

RoHS

European Directive 2011/65/EU incl. all
related amendments (e.g. Delegated
Directive (EU) 2015/863)
THREZER, BRI TEML.
www.staubli.com/de/en/electrical-

connectors/downloads/certificates/

material-compliance.html

Al
fEMREIERIEAPE S 1000.
[[mA

&= mE R A MA00O.

RFd )
AEKE

SrausLr

REMHE

BE
TEIR
Optalloy®

IR

2] &l (2] [=] 2]

SST| REEW

H
™
oy
N
£

V

%)
=
s
=57

El
b
B
1]
H
®

EE/REFNK
AERFABEHEGEURRTE#HZD
FARRX, FESHENNER-B.ER,
A ERNEIR T A EBEM R A
MNRBEF = @migit AL 2FRMHE
BRI, MRS ITEM. AL, HEAIRIT
RERERNNVEHE, RMNBNETESR
Ak B RPFrA NV EIER R, TR
KRALUMREZESHERRITEFEER
EAERMEE,

hRA%
REFHHFANBEAT, MIUERAEZR
B R LA



SrausLs

MRHBIEC/EN 61010-0318VMEMIE X 72

ATETFTEHZEZENLK S,
IEC/EN 61010-03147AER L 7 &M ETE XK
TE X P LA TS B a, HHIE T &1
LA HHENER,

20025 27, MEMZEHBELFIEE. FR
£, XM ARERNRBREEZETEMAAIEE
ERIEBE CRA) B9 %K.

J;
[]
|

CAT Il MATNEEEISBMBENIR
&, WM HEREH TR EMEE—E
DENRE.

CAT lll BT NER FHIRNEELHERED
BERYIBIMHEIRE,

CAT IV AT NETBILS AEEZNYECE
1B Z B Ry E LR () o

=

Kir L, HRERRET, 8 UL XTE
MEER TS EX I H T Ko

LR RIBNEXR, SRNBREZSE
B AREETRESAEBIFRBAHER™
EER.

CAT I

CAT Il

7ZIEC/EN 61010-0314R/EHR B R ERYNE S
A, BN “CAT” FEAB RMF, A LIEFE
RN R LR EI SRR S HICATIE R,
BRI, CATELES, MBFEESRESE
BT o

Wik EBR 7



SrausLr

g1 MMARS
P A
Z2IA

Mt S
RA6A

D3 9

FENZUHERE
=A20A

DIF3 11

8 KMt TER



SrausLs

M3l F 2%

M T4 LK1-A

SRUNAS L, BinHHEEN 0lmm BER
ko

2

AC30V/3A
28.0026- T  LKL-A e e v// A 0127mm? |Au| @i8osg [21] 22}

ezt B
KBRS
EBIE8, B6R

Wi EER 9



S7ausLr

H 20 S el S M 4 B

$fask SLS1-S

@1 mm, &, BFEARNASL.
iz

@1
~
~

>

22.2602-* SLS1-S gizg\\////zﬁ BAG17mm 0.25 mm?
SIEHE MAL44 A 24
www.staubli.com/electrical BEER, 560

fEE SLS1-B

@1 mm, X #MEMULTILAMEAR, BFBE4A
ENX T4,
18i%

22.2603-* SLS1-B g(ézg\\//;;’: BA G L7 mm 0.25 mm?
ZIEiHBE MA145 Ay 24
www.staubli.com/electrical B8, %60

10 sk B R



S7ausLr

[ N\TUHEEE

FENTCHEEE EBL

WL, @ 1 mm, KA BEMULTILAMELR,
B, R EANTHTFLEREHITRE.

1#iz
_ 2.7
< /
o 12|
AC 30 /20 A
23.1010-* St @1.0mm A EIBE

e BO 24

EZEE, $H6]

& ol

EAIE MB1, £1275

[[lma
R4 MA102

www.staubli.com/electrical

Wik EER 11



S7ausLr

g2 MMZ%
N
AU

M S 4%
=mA10A

TS 13 - 14 kg 14 g 15 ifg 14 Dikg 15
BAR/EAR/AE
HEE
BAI5A

D13 19 - 26 D165 27 - 28
MR IRK
BALA

T1kg 32

EED 2
BAI10A

Tibg 35-36

12 U EER



SrausLs

M3l F 2%

MR T4 LK205...

ERUNASL, BRTHERX 0 2 mm
MULTILAM#& ko

LK205

— ] AC30V/10A uc] 05 007 (7.5 cm)
28.0115- LK205X it [Pvc] 0.5 mm? ors050 as 050 24
— AC30V/10A 0.5 mm? 007 (7.5 cm) 24
28.0039- *  LK205 b m 5mm m
Sk
BAES i003 axeene B B B
www.staubli.com/electrical AIRKEERA
BZER, $6]

M S LK2-F

BRUNASL, MinHHERG 2 mm =i

ko
11 12 45
N — £
g? — ,\l
23 | L \ -
% _ T
S
23
AC30V/10A
T o 5
28.0033-*  LK2-F i . mm? . GEECEElR 21 |22 23!
RS 093 e 24
www.staubli.com/electrical AEKEERE

BEER, H6IT

Wik EER 13



SrausLs

MR T4 LK205-L

ESRUNASL, RTEERX 0 2 mm
MULTILAME &1k,

@4.5

@4.5

AC30V/10A ] 05mm* (A 007 (7.5 cm) 24 B

28.0047-[ ¢  LK205-L

DC 60 V/10 A 015030045060
APEe 093 A
www.staubli.com/electrical AIRKEERA
BEER, 563

M S 2k SLK205-K...

PVCEEIERINIR S 4%, Ml bE 4t 5
EEMHESEH 02 mm MULTILAM$ESK,

SLK205-K

@3.4

@3.4

2142223
65.9179-C T  SLK205-K 600V, CAT I1/10 A 0.5 mm? C €K @ E.
Al 29
ALEKEIERE

BEEE, $H6]

14 MG FB R



SrausLs

M S 2% SLK205-W/L...

PVCE R B SRS RINNIH Tk, —IntHiE *, A—InHERESEENEAR 0 2 mm
BRAESEENEIET @ 2 mm MULTILAMIE MULTILAM#& 3k,

SLK205-W/L

@3.2

(5.8

65.9577- 1  SLK205-W/L 600V, CAT I1l/10 A [Pvc| 0.5 mm? ¢
65.9578-1*  SLK205-W/L/SIL 600V, CAT Ill/10 A 0.5 mm? ¢ EE
aenes B 24
AEKEIRGE

ELER, %6



H 20 S el S M 4 B

$fask SLS205...

HWEX, D 2 mm, REABEMULTILAMEZR,
BTFEAENXSE,

7z

SLS205

22.2616-*

22.2617-*

2

22.2030-*
22.1004
22.5006

ezt BO

ELER, $6]

[ [ ImA

RIRIHEA MA134

SLS205

SLS205-X

KT205
LS205
LS205N

www.staubli.com/electrical

16 MG FBR

SLS205-X

A
'

AC30V/10 A @ 2.1 mm

DC 60 V/10 A @ @ 2.3 mm
AC30V/10A @21 mm
DC 60 V/10 A @ @ 2.3 mm
BEE

EREBMHEAT SLS205

£REMHERT SLS205-X

0.5 mm?

0.5 mm?

N

SrausLs

o1

NI
i

]

I
I

o1 [22[co R |
BB

BB = E
25 27 |



SrausLs

ffask SLS2-S

B, B, 02 mm, BT EARNIHS .
iz

1 16 ‘

@4.5
@2
[
5

" _ AC30V/10A - ) 24
22.2609 SLS2-S . BA@2.1mm 0.5 mm
=4
22.2010-* KT2-S pisE
22.1002 LS2-S SEH

[ [ ImA

REHEA MA132

www.staubli.com/electrical

ffisk SLS205-L

BT, 0 2 mm, XABEMULTILAME R,
BT EAENXS L,
18i%

@4.5
‘QZ

|
=

AC30V/10A 24 B
22.2618-* SLS205-L RA 021 0.5 mm?
DC 60 V/10 A LS mm
=
22.2010-* KT2-S BEE
22.1009 LS205-L SRIHEMTF SLS205-L
[[ImA

R%EiHEA MA136
www.staubli.com/electrical

Wik EER 17



SrausLs

13k SL205-K

HWEX, D 2 mm, REABEMULTILAMEZR,
BFEEAENRSE, FERAESZINT.
1215

\\gz

?3.4

_—
!

PVC (3 2.3 mm
65.9182-* SL205-K 600V, CAT 1I/10 A 0.5 mm? 24

@ 2.7 mm

[[ImA

REHEA MAH500

www.staubli.com/electrical

18 M FB R



S7ausLr

JENTV/[ENTL/ N B

ENTUHEEELB2

T50 2 mmiEBHEE, RER IR AT Eik
ENSIEERIENR] BBk AR . EBER R F TR

i TRE,

124
‘ 12 @2.45

==y
I
AC30V/10A
23.1001 LB2 DC60V/10A

& o)

EATE MB2, £127TH

TENTUHEEE LB2-A

Tt 25D 2 mmEE GG RE, T 5H, HEEE IR NTT

FLERHITEE,

@4
02
)

|
>

- %’Earlﬁm %”"’ .-

AC30V/10A

23.1000 LB2-A DC 60 V/10 A

Wik EER 19



SrausLr

JENTHEEE LB2-D

T8 50 2 mmBEFIERE, B iH. JERE IR NTIET

FLERHITEE,

2. 8
T ~ 23
S L O R
Et S o1

10

- %’E%,—/%E %”"’ .-

AC30V/10A
DC60V/1I0A

@3

49.7512 LB2-D

[ENTHEEE EPB-2N/S

50 2 mmEERIERE, FE . FEREENZERL
KEBEMRETHTILEREITRE,
EEAR: 0 1.5 mm 12§

.15 o ‘ 739
Q
S| Nt = R 2
™ | — — |
88 = )
‘ 245
63.9318-* EPB-2N/S AC30V/10A N 24
‘ DC 60 V/10 A
& ol
EATE MB2, B127H

20 M EER



SrausLr

ENFUHREE EB2...

50 2 mmIE TR, F TR FEEEENER
HERBEMHRIFTILERHITRE,

EB2 ‘ 15.5 6.5

23

EB2-A ‘ 15.5 8

?1.9

‘ 24.5

" AC30V/10A Eo BIEAE 2«
23.1011 EB2 S RTEER 2.8 mm x 0.8 mm
" ) AC30V/10A o Eo 24
23.1012 EB2-A . EfZ5t @ 1.9 mm
=4
23.5011-* I-EB2 157
23.5010 B-EB2 SREEHT B2
23.5002 B-EB2-A SEHERT EB2-A
Al %
EATE MB2, £1275
[[Ima
LA MAL02

www.staubli.com/electrical

MM FER 21



SrausLr

ENFUHREE EB2-F

WS, @ 2 mm, KABEMULTILAMELR,
B HEENEN B EMRTITAE
REITRE,

EEAR: REEEHR2.8mmx 0.8 mm

AC 30V/10 A
- 22
23.1021-* EB2-F DCE0V/10A or| EIE
=%
23.5011-* -EB2 P
23.5005 B-EB2-F SEH

e B0 B 24

BEER, F6]

ol

EATE MB2, £127H

\

5

MA
REHEA MA102

www.staubli.com/electrical

22 M EER



SrausLs

ERZ&=HEE LB-12R

50 2 mmIBFUEEE, Eif. A5 TSR
BOGHPE, IR R E T T FLE R,
EESAR: REEZER2.8 mmx 0.8 mm

15.5
3, 75, 65_ 23 6.4
| | 5 &
[W o = I
2| o5 : — \
oSl - [T [ & \177 |
& i
23
. AC30V/10A Ec BIEAE 2
23.0030- LB-12R DCE0V/10A
AR st A LB2-IF
WL, @ 2 mm, RAEEMULTILAME A,
BB R E T T FLER.
R
18.8 4.5

?6.5
i
|
%fil

|
M5

AC30V/10A
23.0050-* LB2-IF . Aul 2 B

W EER 23



ER LR LB-IF2R

WS, @ 2 mm, KABEMULTILAMELR,
SER T ERIBSIFEJERBUARETM
FTFLER.

EEAR: REEEHR2.8mmx 0.8 mm

2.8x0.8
M6x0.5

14
3i 7.5 ‘ 6.5
0| J_F
wg _ = _
&
— SW38

! 23

SrausLs

76.4

Y

Z.

AC30V/10A

_* -
23.0060 LB-IF2R DC 60 V/10 A

ANERITHS 23.0020- 1T WEF RS,
AR A S FIMUR/M6X0,5 (BIRIRF :SS2) o

24 KIS EER

o D EIEE
B &



SrausLr

ImEKIRBL2-.../20...

IREKIR, A HIE B R R IR R A A, B+ 7L, B A MRLGIRIES M7 RE, R
PoAFERMLEGE, AFTERLER iEEEHE6 mmAN12 mmEH,

BL2-6/20/A
59.6 ‘
| P45 \
T [ﬁ CACAMMFArFrM FTI]
o ‘E##ﬂ JLJUJUJUIJUN H#

%EﬂE%E?E%E%E%E%E

BL2-12/20/A

59.6 L~18
D—
2 Vi aTianaTaaTaaTaaTanTan S e M
2 | I | | N | N M ii“i?
Eig%@%ﬂﬂﬂﬂﬂﬂ%
BL2-6/20-0,65
59.6

pppesal
=
=
=
il
=
il
=
il

‘ 21.7
Q ]
Ol oyl

W

—

=]

—

—

T
IS
Lp—u_k
(2] —
o=

— T ]

* ==
~ o

[}
>
o

nMmmmMmma

ﬁﬁ

BL2-12/20-0,65

59.6
Y
[ﬁjfﬁfﬁfjfﬁfﬁfﬁfﬁf
":.‘Iil I A | AN
(9] OHOHO-O--@ 5;‘,
RAARANRARF:
@5 00.65 | | 5.8_| 4x12mm
iTRS T E/ e = ﬁﬁ'lﬁl %S
&S E BB IE/87E BT RS E LRLEA *InEEE
AC30V/10A
3 -* - 12223 LN 25
63.9356 BL2-6/20/A B 2x10 mm  MAH559A BIEAE =« B
AC30V/10A
. =% - 2122 )23 e 25
63.9358 BL2-12/20/A DCE0V/10A 2x10 12mm  MAH559B [21] 22 23 |2 25
AC30V/10 A
.9364-* BL2-6/20- 2x1 MAH559D 21 | 22 ez
63.936 6/20-0,65 DC60V/10 A x 10 6 mm 559 21]22]
AC30V/10A
. _ . ’ 21]22
63.9363 BL2-12/20-0,65 i 2x10 12mm  MAH559C 21]22]
AR
R$EEA MAH559A, MAH559B Tienes B 24
MAH559D; MAH559C FEHES, F6M

www.staubli.com/electrical

it EBR 25



SrausLs

Bt PK2-T

WAL, B0 2 mmBREE, Bi. A%k  EEAN: Mg
TEFEL @ 2 mm+F7, Al 5 BLRE

EE. SRS B, REEEE NS

mmBAETER L .

11.5 rrax.
5.8
000060 0 0% Pa%a%% 92929.0.9-9. "=
KL j:.:i LXK /"%

yod

S ANSNSNISN vaS X1 "
A ] /—-1.—- y/
Dot

222722777 =

X

M3
28
5.1

‘ max.38.5 min.36
U

i /S E R . e

AC30V/15A
23.0290-* PK2-T 2122
DC60V/15A @ . .

26 KIS EFER



ENTUHERE SEB2-...

BEETHRE, I 5SHERBLSEENHELN
@ 2 mm {ERER HEENBH R E B EM

BRFTFLE R #H#IT R A

EEHR: REEER2.8 mm x 0.8 mm B

Ef$t9 1.9 mm

SEB2-F2,8

SEB2-R

65.9099-* SEB2-F2,8
65.9193-* SEB2-R
Ai ;
EANIER MB2-S, 51277
[[Ima

REIHA MAH510

www.staubli.com/electrical

210

29

@10

600V, CAT I1I/10 A

600V, CAT IIl/10 A

?1.9
!

RIEEEZR 2.8 mm x
0.8 mm

B2t @ 1.9 mm

,,%}3

G“US

SrausLr

¢8'3+0,1

Z

?8.3 1

7

HEE - B
B
o1 [ 2220 P25



EIR 2t A SLB2-...

BEETHRE, I 5SHERBLSEENHELN
@ 2 mm HERER HERE R ETUNARE

FEHRERBFMEITHTILER.

EEZEFN: REEZER2.8mmx 0.8 mm &

Ef$t9 1.9 mm

SLB2-F2,8

SLB2-R

@10

210

65.9098-* SLB2-F2,8
65.9194-* SLB2-R
AR AR
23.5110 MUR/M8x0,5
23.5107 SP4
Ai %
ERIRF SS4, SS2-S, 12671
[ [ IvA

RE&HiEA MAH511

www.staubli.com/electrical

28 NEMH TEX

600V, CAT I1I/10 A

600V, CAT Ill/10 A

EfRE EATFSLB2-F2,8,SLB2-R
R 42 S FSLB2-F2,8, SLB2-R
BE BT SLB2-F2,8, SLB2-R

B2t @ 1.9 mm

G“US

SrausLr

mEERER 2.8 mm x
0.8 mm

HEE - B
B

o1 [ 2220 P25
$£123m

$123m



RS

¥z Sk KS2-...

Y%, @ 2 mm, FRAZEBD 2 mmiEE

P&,

KS2-6L/A KS2-6L/N
KS2-12L/A KS2-12L/N

63.9352-* KS2-6L/A
63.9353-* KS2-6L/N
63.9354-* KS2-12L/A
63.9355-* KS2-12L/N

AC30V/10A
DC60V/10A

AC30V/10A
DC60V/1I0A

AC30V/10A
DC60V/1I0A

AC30V/10A
DC60V/10A

BEFAEMNMULTILAME AR, @2mmiYsEHE
HkKS2-..L..BE RFHIHIRIE. SiREIR
BL2-..2500) B &£ A, BIFEEEA TR
T E RN 447 TR KRBIRE

BYsEARFEFEAN R4FEIFTE M1E,

renes B 24

BEER, F6]

SrausLs

5.6

11.6

o o

5.6

6 mm

12 mm

12 mm

18.5

TR

BL2-6/20/A Ayl 24
BL2-6/20/A [N

BL2-12/20/A 24
BL2-12/20/A [Ni 24



RIHzHESK KS2-..

WL, B, @ 2 mm,RAFEMULTILAM
BRAR, Uikt 8EsF . EE N AT B e b,
INIRTHES MIXFNLENE LEAERERD 2 mm

KS2-5,08L/1A/A

BREE, ISHEERASEENHER
@ 2 mm #EKIEE,

SrausLs

@2
EEAl:

KS2-12L/1SA/N KS2-12L/1SA/A

30
1 | i 13
ﬂ@ <
81 %
ﬂé 1HE |
304
1M1 ‘ 13.4

12
104

a2
18.4

|

AC30V/10A
63.9847-21 KS2-5,08L/1A/A DC 60 V/10 A 5.08 mm
AC30V/10A
.9845-21 KS2-12L/1SA/N 12
63.9845 S /1SA/ DC 60 V/10 A mm
AC30V/10A
63.9848-21 KS2-12L/1SA/A DC 60 V/10 A 12 mm

30 WEMH TEXR

@



F21EhSk KS2-10L/1

TS, T, B0 2 mmidSk AR IR,
RFABEMULTILAMEE AR,

SrausLs

I

€I

——11

=

|L

f&kielzE . nEEE

2@

AC30V/10A
24.0043-29 KS2-10L/1 DC 60 V/10 A 10 mm
FoERE Sk KS2-10L
s3s05, 4, B0 2 mmiESL AR,
EABEMULTILAME AR , 48 5 F 1,
19.5
11 i 8.5 26.5 )
i ‘
T “%‘ P
= |l

AC30V/10A

KS2-10L DC 60 V/10 A

24.0042-29

fkialEE . ImEER

10 mm

WL EER 31



SrausLs

KRR Sk SKS2-121L/1SA/N

wEG B, TRRALSEE, RAWE B0 2 mmiEREE, IS HRERESEERN
MULTILAME AR, iRt aEF. B A TR #WEX 02 mm HEKEE,
SR, SNIRENAF ML FNLENE RS IRNE

12
@2
18.4

65.9866-21 SKS2-12L/1SA/N 600V, CAT II/10 A 12 mm

/WJ—L—H 7,_

MFIRZK SPP2-S

A A BN £ 5k, F AR TE A 012
BFLB @2mm BERIERE, AJ 5 HERLS
EENHER 02mm fBkER BLE RIFIE.

‘ 122
‘ 67

5 ©

24.0239- SPP2-S 1000V, CAT I11/1 A C€

32 M EER



SrausLs

M, 5
MR KPS1/B2

Ml hE &6, BT TERICSIH, FRBESMERLEXRIERE L BS5E
BHAERL M AEBENERNNRE HED 2 mmEFIERE,
EELERIIRIG AT RFIFEE, Wikt

39 | 8.5
. 8|
S |
max.2 55.5
AC30V/1A
24.0139-* KPS1/B2 o, BA2mm Aul

Mzt 32 MicroGrip-XB

HIERKINE SRR ENL K IEFAD
@2 mm BEGHEE, P SHRERESE BN
X 02 mm EkiER,

65.9187-* MicroGrip-XB 300V, CAT II/1A K @

W EER 33



SrausLs

Mzt XKK-200

HIBARESRIFHE &R, B BUIR TR HREE, TS HIERASEENHEN 02 mm
FILASRERARRE 4. B 5 (A N3EH @ 2 mm BER k&R,

53.5 8.7

GOBV]iOA)
CATII

|

@2
21
1

il | == M

65.9188-* XKK-200 600 V, CAT I11/10 A K @

MK F28 XALF

BRI ES L, —inm B R4 5 A0
3, SEEIR T AN E] LUKERA B 4% o B — IR T
ERAeSEEMN @2 mm MULTILAMEEk,

5.6

232

g.g*ms- XALF 600V, CAT lll/10 A osmm? [Ni| C € 2K @ oo
ANEKEIERE

BEER, F6]

34 M EER



SrausLs

ERcEs

i&hces A2/4

@2 mm, &R, RABEMULTILAME R, 48
SAARES O 4 mm BRIEEE, ] 5HER
HEEERTHET @ 4 mm $ESLIERE,

AC30V/10A

DC60V/1I0A . 24

24.0115-* A2/4

BPEE 1093

www.staubli.com/electrical

EE02s S4x LK-4A2A-F05

BRNEMRBSL, —mmiEE 02 mmiE
ik, B—ImHiHEN 0 4 mm BREEk.
IHYFAMULTILAME R

15.9 63 95
S
< = i N
& e o1t s[4
= "
52.2 L A\ i
) \
11,155 T .
IR J e
3f: ffffff = “I%
26.5 \ i
AC30V/10 A 007 (7.5 cm) B 24
64.1060-C*  LK-4A2A-FO5 i 05mm?  [Aul spmenms EEEEE
APiEEi093 AEKEBARW
www.staubli.com/electrical BEER, 563

W EER 35



SrausLs

EftEs S 4% AF-4A2A-F05

ERUNEEBSL, —HT
@2mmMULTILAMEESK ; 5 — iR B H B4
SEEMO 4 mmAERIERE,

9.6
6.3

%

64.1073-*  AF-4A2A-FO5 AC30V/10A Pvc| 05mm?  |Au| @718 21]22]

DC60V/1I0A

AEKEIRGA
BEER, % 6]

APEei093
www.staubli.com/electrical

36 EMIH EFER



g4 MMASE

AC30V/DC60V 300V 600V 1000V

CAT Il CATIII  CATII CATIII  CATII CAT 1l CAT IV

MRS L%
=RA32A

DIk9 38 - 40 D5 41 -42 Dit5 43 - 44 DIt 47 T1h3 45, 46,48

B4R FERE
=A32A

D153 49 - 56 Dkg 57 Tif5 58 - 60 Tif5 61 - 65
BARX/ENTR/A
EifEE
&A35A

Tif5 49 - 56 T1hg 58 - 60 Dihg 61 - 65

SEiEiEk
BA32A

D1k 88 - 90 D183 91

MRSk
RA32A

DI85 92 - 93 D63 94 D155 94

lljEe
BA32A

Dif5 95 DIt 95 Tt 96 D5 97 - 98 T1hg 98 - 100 D185 101

iEED 2
BA32A

D185 103 - 106 Dih5 106 - 109 D5 110 - 117 D183 118

FRIXMIAT L
=A32A

oufg 119
HERMB 4 (R
5kV)
&A10A

DI85 120



M3l F 2%

M F 2 LK-4...

BRPNAFLL, FHSI 04 mm MULTILAM

ko

LK-4A...

64.1032-*  LK-4N-S10
64.1033-_* LK-4A-S10
64.1036-*  LK-4N-S25
64.1037-* LK-4A-S25
64.1030-_*  LK-4N-F10
64.1031-* LK-4A-F10
64.1034-* LK-4N-F25
64.1035-[_* LK-4A-F25
i
AF{E81096,1099

www.staubli.com/electrical

38 UEMH TEXR

AC30V/19A
DC60V/I9A

AC30V/32A
DC60V/32A

AC30V/19A
DC60V/19A

AC30V/32A
DC60V/32A

a4

24

SrausLs

©

:.

)

1.0 mm?

2.5 mm?

1.0 mm?

m 2.5 mm?

19.2

] = (& (= & = [E =

B EIEIE =
o5 25 a7 B )

N
BHH

M@
[6)]

HH
o | =
N N
= | N
NN
© |

€] 24

Ng
(&)}
HE
o | =
N N
~ | o
NN
o
N
©

>

B
HE
o | =
N
(SR
N[N
® |
N |
B3R



SrausLs

NS4k AK-4...-F10

ERUNASL, RTEERX 0 4 mm
MULTILAM $&3k,

AK-4N-F10

AK-4A-F10

AC30V/19 A ,

4.1070-[ *  AK-4N-F1 pvc| 1.0 mm 21122

64.1070-] 0 DCE0V/19A |Ni] 21]22]
AC30V/19 A X

. S -AA- 1.0mm 21|22

64.1071-C*  AK-4A-F10 DCE0V/I9A Pvc Al 21]22]

aseme B0 B 24
AAKEEGRA
BEZER, E6l

Al 1
AFfsR i0%e
www.staubli.com/electrical

MM EER 39



SrausLs

RS54 AB-4A-F10

ERVIE Tk, MIRYHO 4 mmiELiEE,

8
‘Q‘}
|
|
|

/

AC30V/19A
DC60V/I9A

64.1072-[ ¥ AB-4A-F10 Pvc l 0 mm?

aseme B BE 24
WA EHAN
ES(58, B 67

APEEi096
www.staubli.com/electrical

40 M EER



SrausLs

M T 4% XZG4...

BRINAFL , MiKHEHSEN d 4 mm
MULTILAMEE K, HBAPBMMBEEE, 1]
P EESMRIR, THER T AR 2R

BRigE.

\\Q4

76.5

?6.5
1 Q4

66.9405-_* XZG410 600V, CAT I1/19 A [Pve| 1.0 mm? o 0s0fi00/Ts9
66.9406-* XZGAL0/SIL 600V, CAT Il/19 A 1.0 mm? @ ( e
66.9407- * XZG425 600V, CAT 11/32 A 25mm?  [Ni] ( € 2K 24
66.9408-* XZG425/SIL 600V, CAT Il/32 A 25mm*  [Ni| C € 2K Eo 24

= EEEE

e B0 24 B B3 Ed B 29
K EESE
EHIEE, B6H

Al 1
APE81073,1074

www.staubli.com/electrical



SrausLs

MiX S 4% SASK-4N-F10

BRUNASL, —HAMERXT 4 mm BREER . Z—RFERESEENERN
MULTILAMEESL, BRI HIEMEEEE R @ 4 mm MULTILAM#E K, &R 0N
BLEEIMER, EE5FATRLEENES ik

©
28
66.1048-TT* SASK-4N-FI0 600V, CATII/19A romm?  [Ni| C € 2K

mienes B0 24
K EESE
TS, 865

APEeiors
www.staubli.com/electrical

42 M EER



SrausLr

MR F 2L SLK-4...

ERINXSLL, B A HERBSEENN
HEI{ F 4 mm MULTILAMIESk,

7.8

66.2012-*  SLK-4N-S10 UK
— 1000V, CAT 11/19 A , N C€ 2R @ Eo 24
1.omm
600V, CAT IlI/19 A T2
66.2013-T*  SLK-4A-S10 C €28 @
66.2016-( *  SLK-4N-S25 UK
1000V, CATIVSZA o] 5o NI CEER @
600V, CAT Ill/32 A ' UK
66.2017-[ *  SLK-4A-S25 C €K @
UK
66.2010-C *  SLK-4N-FI10
- 1000V, CAT 11/19 A , i C € 25 @ Eo 24
1.0mm
600V, CAT I11/19 A UK
66.2011- *  SLK-4A-FI10 C €S @
66.2014- %  SLK-4N-F25 UK
= 1000V, CAT 11/32 A , i C€ 2R @ B g 24
2.5mm
600V, CAT Ill/32 A T2
66.2015-T*  SLK-4A-F25 C €S @

W TExR 43



SrausLr

M F4L SAK-4...-F...-TW

ERTNKSL, M A HERASEENE
&G 4 mm MULTILAM $&3%, L EER A

4,
i 215 i 43.5 i
8l S a=r—e H— o]
! 65 \ L
8l S a=r—e o—6] _j
| s |
66.1053-C* SAK-AN-FLO-TW 1000V, CATIl/19A  |pvc| 1.0mm? t@ g i145 24
cA BllS
66.1054-C* SAK-4A-F10-TW 1000V, CATII/19A  |pvc| 1.0mm? g i145 24
cA cus
66.1055-C* SAK-AN-F25-TW 1000V, CATIl/32A  |pvc| 2.5mm? t@ g i144 24
Cn BllS
66.1056-[*  SAK-4A-F25-TW 1000V, CAT II/32 A 2.5mm? c E i144 24
eh @

st BO
KIS
EEER, 60

Al
mPEE i144,1145

www.staubli.com/electrical

44 NEMRE TEXR



SrausLs

M S 4L SAK-4N-...

ERTNKSL, M A HERASEENE
130 @ 4 mm MULTILAMIE Sk,

i 21.5 i 43.5 i
g S-FdEE ] — e —-61
| -
©
g S = 4G — -6
65 |
66.1040-_* SAK-4N-F10 1000V, CAT IV/19 A m 1.0mm? l@ C € i145 #
Cn l:llS
66.1041-[* SAK-4N-S10 1000V, CAT IV/19 A 1.0mm? l@ (€ i145 24
ch @
N CE | 2
66.1042-* SAK-4N-F25 1000V, CAT IV/32 A 2.5mm? i144
T
NjCE 2
66.1043-[* SAK-4N-S25 1000V, CAT IV/32 A siL| 2.5mm? i144
T

aTenes B 29
KB
BHIEE, & 6T

Al
mPEE i144,1145

www.staubli.com/electrical



SrausLs

IEK S 4% SAF-4N-...10

ERUNASL, —mATERLZEEN
@ 4 mm MULTILAM$ESK, 55—k A IR B4t
SEEMO 4 mmAERIERE,

T WG —6f

\ 65

@9.6
26.3
o4

©| oo
g 5l 8- =] WC >0
| o5 |
66.1044-[* SAF-AN-F10 1000V, CAT IV/19 A pve] Lomm?  [Ni] C € K @) -- 24
66.1045-T* SAF-AN-S10 1000V, CAT IV/19 A Lomm®  [Ni] C € K @ 24
aeznes B 29
KA
BEER, H6:
all
APERils

www.staubli.com/electrical

46 EMIH EFER



M S 4% SARK-4N-...10

ERUNASL, —mATERLZEEN

BN @4 mm MULTILAMEE K ; 55— AT ko

SrausLs

ERESEEWERAT @ 4 mm MULTILAM

66.1049-[ ¥ SARK-4N-F10

66.1050-[  * SARK-4N-S10

e 2
K EESE
THEE, % 65

ARERia

www.staubli.com/electrical

1000V, CAT llI/19 A
pvc| 1.0 mm?
600V, CAT IV/19 A

1000V, CAT llI/19 A - 5
siL| 1.0 mm

600V, CAT IV/19 A

Cncus [100|[150][200] 24.
@cegse@m HE -



iR 22 M F 4L SAK-4N-...10-ILF

MRS LEHESEMRIRL, /51000 V
CAT IV FZFi&it, fF&I1EC/EN 61010-031
Rl T IAMEAG 4 mmiRER IR
RHITHIBERIPRNE . B E RIS LN TR
SIS AT LU, 5 F#ITRIGLER,

BRI SLE, BinAmERESEENE
T @ 4 mm MULTILAMEE KR . —ER T8
SUEL T LR ER 6.3 x 32 mmigE IA T
R 2L,

RIELTZEZM,

SrausLr

9.6
g4
i

13.6

66.1046-  |* SAK-4N-F10-ILF

66.1047-[ _* SAK-4N-S10-ILF

U BURFE AR L,

e 262728
K EESE
BB, 8 65

//p
EIEETRIEZ2 6.3 x 32 mm, 5B 12817

ApEe il
www.staubli.com/electrical

]

48 NEMH TEX

1000 V, CAT IV/max. 8 AV

1000V, CAT IV/max. 8 AV @ 1.0mm?

PVC l 0mm?

Nl

K@ foorsgzog 24 B9

N C€ EE 24



SrausLr

H 20 S el S M 4 B

LQ-4... LM-4..

HWEX,J 4 mm, REABEMULTILAMEZR, ZHEESA:
BT EAENLSE, LM-4...: BBz
LQ-4.... +FFL I8

o4
I

64.1038-* LQ-4N-30

64.1039-* LQ-4A-30
© AC 30 V/19 A @2.7mm R B BIRE 2+
— UOmm
DC60V/19A siL| @3.0 mm 2526 |27 29
64.1040-* LM-4N-30 =] @ BBl =
64.1041-* LM-4A-30
64.1042-* LQ-4N-39 [Ni
64.1043-* LQ-4A-39
AC30V/32 A Pvo| @3.6mm N B BIRE 2+
DC60V/32A siL| @3.9 mm ’ 25|26 |27 29
64.1044-* LM-4N-39 o @ BRI BRIl B
64.1045-* LM-4A-39
=%
64.1046-* KT-L-4-30 BEEERT LQ-4N-30; LQ-4A-30; LM-4N-30; LM-4A-30
64.1047-* KT-L-4-39 BEEERT LQ-4N-39; LQ-4A-39; LM-4N-39; LM-4A-39
66.2028 LS-SLQ-4N SREEHET LQ-4N-30; LQ-4N-39
66.2029 LS-SLQ-4A SREERT LQ-4A-30; LQ-4A-39
66.2030 LS-SLM-4N SREEHET LM-4N-30; LM-4N-39
66.2031 LS-SLM-4A SREEHET LM-4A-30; LM-4A-39
[[ImaA
RAEHAMAL6T

www.staubli.com/electrical

W TER 49



SrausLs

sk ZGL-425

HERN, T 4 mm, REAEEMULTILAME AR,
ATFEAZENRSE. THREESAMHLE
HMibiE,

IBAUEE

?6.5

) AC30V/32A &N @3,4mm 2 2 Eo 24
64.9326-*  7GL-425 DCE0V/3A Srgsomm  LOmm.25mm [N
RIEHIAMAHS56

www.staubli.com/electrical

50 M EER



SrausLs

task AL-4...-39

BN, 0 4 mm, XABEMULTILAME R,
BTFEAENXSE,
1215

165 _ 435 ‘
| A

e o ——

60

8
04

R L AC30V/32A s 7 25 |
64.2050 AL-4N-39 e max. @ 3.9 mm 2.5mm [N
. o AC30V/32A s 74 25 |
64.2051 AL-4A-39 e EDE max. @ 3.9 mm 2.5mm
(TIma
assemes B SR MALT1
BEZER, %6, www.staubli.com/electrical
1Sk AM-4N-46
BHiEX, 0 4 mm, REHEMULTILAMER,
BTFEAENSL,
WESGERE
17 435 ‘

9.6
o4
@
%
|
|

60.5
AC30V/32A
4.2056-* AM-4N-4 .04, 2. 2 21422
64.2056 6 DC 60V/32 A max. @ 4.6 mm 5mm @ ..
RIEHBA MALT sseames B 24
www.staubli.com/electrical BEER, % 6]

Mk EER 51



$fk ACR...-4...-39

BN, 0 4 mm, XABEMULTILAME R,
BTFEAENXSE,

s

ACR...-4N-39

ACR...-4A-39

64.2052-*
64.2053-*
64.2054-*

64.2055-*

arsenes B B
BHEE, B 65

[[lma
R MALT

ACR10-4N-39

ACR10-4A-39

ACR25-4N-39

ACR25-4A-39

www.staubli.com/electrical

52 M EFER

B MR /R A

AC30V/19A
DC60V/19A

AC30V/19A
DC60V/1I9A

AC30V/32A
DC60V/32A

AC30V/32A
DC60V/32A

16.5

43.5

SrausLs

8

@4

60

max. @ 3.9 mm

max. @ 3.9 mm

max. @ 3.9 mm

max. @ 3.9 mm

1.0 mm?

1.0 mm?

2.5 mm?

2.5 mm?

EEAE -+ B3
LN

HEE - B
a5

BB -+ B
LI

M - B
m G



fsk GL-438...

B, 2 4 mm, RAEEMULTILAMER, SIS
ATFEEENRSL& FHREEEAMLR GL-438-L: 184%

SMRIR

64.9701-* GL-438

64.2010-* GL-438-L

£

64.2040-* KT-GL-438

64.2030 LS-GL-438

64.2020 LS-GL-438-L
[[ImaA

R MAL1T0
www.staubli.com/electrical

GL-438: 1505

52

SrausLs

?11.2
j

o ==l

‘ A

AC30V/32 A ©3.9 mm

DC 60 V/32 A (o] 3.9 mm
AC30V/32A @ 3.9 mm
DC 60 V/32 A (o] 8.9 mm
BiE

EREHERT GL-438

ERMERT GL-438-L

2.5 mm?

2.5 mm?

@ BBEE - B

@ 21]22] a2y o5



tdRE BL-4...-39

@ 4 mmEGNEREE, B FEAENRS
%o

18.8

SrausLs

7z
BL-4N-39
Ol =
] 8
BL-4A-39

43.5

AC30V/32 A
-* - -
64.2060 BL-4N-39 DC60V/32 A
AC30V/32 A
-* = -
64.2061 BL-4A-39 DC 60 V/32 A
T
FEEE, %6
[[ImA

REEA MALT1
www.staubli.com/electrical

54 M EER

B 2
2
max. @ 3.9 mm 2.5mm @
FEE 2
2
max. @ 3.9 mm 2.5mm



1@ BCR...-4...-39

@ 4 mmEGNEREE, B FEAENRS

%o
EiEEE

BCR...-4A-39

BCR...-4N-39

64.2062-* BCR10-4N-39

64.2063-* BCR10-4A-39

64.2064-* BCR25-4N-39

64.2065-* BCR25-4A-39
[[ImaA

REEA MALT1
www.staubli.com/electrical

[_L
i md o=
43.5
[_L
8 I / - “O—
43.5
HE FB I /8 e FR 7
[A)((:;Z(())\\////llz)Q max. @ 3.9 mm
g(ézg\\////izl'/_\\ max. @ 3.9 mm
g((::z(())\\////iii max. @ 3.9 mm
g(ézg\\////-’;i/'/_\\ max. @ 3.9 mm

SrausLs

e 2621
EBIE8, 5 67

1.0 mm?

1.0 mm?

2.5 mm?

2.5 mm?

EEAE -+ B3
LN

HEE - @
a5

BB - B
LI

M - B
m G

W EER 55



SrausLs

fhsk KLS4

@4 mm, REABEMULTILAME R, AFE [E3%

LRGN,
17.8
‘ﬂ% —
46.8 9.5
AC 30 V/10 A
. o = ! . a 21]22
22.3006 KLS4 i BA048mm 2.5mm Ni| BIE
i
APEsios

www.staubli.com/electrical

56 MY EER



SrausLs

1>k SLS425-SW...

BRI, 4 mm, RABEMULTILAME AR, 12i%
BTEAENRER, T BERARSEE. A1
RIESE S %R,

f

22.2667-* SLS425-5W 500V, CAT 11/32 A BA03.9mm 2.5 mm? [Ni
22.2668-* SLS425-SW/A 500V, CAT 11/32 A K ©3.9mm 2.5 mm?
2
22.2370-* KT425-SW HEE REEERIESE SLS425-SW)
22.1042 LS425-SW SEME,EAT:  SLSA25-SW
22.1045 LS425-SW/A SEHEAT:  SLS425-SW/A

BRI7Z

RIEHEA MAL07 asene B0 B 24

www.staubli.com/electrical BEER, 563



SrausLs

sk SKLS4

TERELSEENO 4 mmiEik. RABE
MULTILAMEZ R, 5] A F RS RE4.

[Eiz
49 9.5
20 22 | 7
.
A - I
m. !
e == §<¢ 10
S T
% ;

223007  SKLS4 600V, CAT II/10A " A 04.8mm 2.5 mm? e

U ik R e TR A H R .

Al
BPEsi005

www.staubli.com/electrical

58 M EFER



SrausLs

1k XZGL-425

RN, D 4 mm, RABEMULTILAMEAR, E, BME—EEXN AR REREL 2
AFEEENRS&. ~aTEREEEN 2, RFFE600 V CAT IINR2A7AE, MIXS 4
PEBIMEIR R FHEKEBMIRFTE, 8] BAUSZREEK,

iE] PR AN NE R EE BS 48 A, Rt , 3B L FR 3 5k IBSUER,

?6.5
i
]
|

!
e €
18| N N

&
>
~ 30
e

£/\@3,4mm s , Eo 24
Sxpomm | LOMMI.25mm [Ni

66.9328-* XZGL-425 600V, CAT I1/32 A

LR4EHBAMAHS558
www.staubli.com/electrical

Mk EER 59



sk X-GL-438

BiER, 0 4 mm, REABEMULTILAME R,
ATFEAZENRS&. "RHEREEER
5 LE B MR, B FESLEF BIP R, BN
5] BR A0 1€ B8 BE BS 3% N, (Rl bk, 5 B0 b FR i

SrausLs

E, BME—EEXN AR REREL 2
2, RFFE600 V CAT IINR2A7AE, MIXS 4
WAL S 2 2 eEE,

IBSUER,

216
o
H

;

66.9584-* X-GL-438 600 V, CAT 11/32 A BA@3.9mm 25mm?  |Ni]

L&A MALT0

www.staubli.com/electrical

60 MG FBEFR



SLQ-4...

RN, D 4 mm, RABEMULTILAMEAR,
RATFEAENRSL, FERESEE,

SLM-4...

SHERAN:

SLM-4...: B80EE
SLQ-4.... +FFLIEE

66.2018-*
66.2019-*
66.2020-*
66.2021-*
66.2022-*
66.2023-*
66.2024-*

66.2025-*

=
66.2026-*
66.2027-*
66.2028
66.2029
66.2030
66.2031

[ [ ImA

REULEA MAL67

SLQ-4N-39

SLQ-4A-39

SLM-4N-39

SLM-4A-39

SLQ-4N-46

SLQ-4A-46

SLM-4N-46

SLM-4A-46

KT-SL-4-39
KT-SL-4-46
LS-SLQ-4N
LS-SLQ-4A
LS-SLM-4N
LS-SLM-4A

www.staubli.com/electrical

1000V, CAT II/19 A
600V, CAT IIl/19 A

1000V, CAT 11/32 A
600V, CAT 111/32 A

BEEEHAT
BEEERAT
TR ERT
RN ERT
ERM4ERT
TR ERT

20.1

36.3

@7.8
o4

o

SrausLr

@3.9mm
@3.9mm

Pvc| @3.9mm

@ 4.6 mm

1.0 mm?

2.5 mm?

SLQ-4N-39; SLQ-4A-39; SLM-4N-39; SLM-4A-39
SLQ-4N-46; SLQ-4A-46; SLM-4N-46; SLM-4A-46

SLQ-4N-39; SLQ-4N-46

SLQ-4A-39; SLQ-4A-46

SLM-4N-39; SLM-4N-46
SLM-4A-39; SLM-4A-46

E] = & = E] = [

>

28

o

TN
EHE

NN
B[R

Wkt EER 61



S7ausLr

13k SAL-4...-39-TW

Efi, RESH, 0 4 mm, KARE
MULTILAMEZ AR, B FBAENLS L, HE
RASEE. AERNESE S HhEE.
"z

| 21.5 ‘ 43.5 ‘

| | K

;

P s 0 ;

| . |

28
24

1000V, CAT II/32 A
.2040-* AL-4N-39-TW ’ .@3. 2. 2
66.2040 S 39 600V, CAT 111/32 A max. @ 3.9 mm 5mm

@ 2 B

1000V, CAT I1/32 A s 24
66.2041-* SAL-4A-39-TW S max. @ 3.9 mm 2.5mm
renes Bo B B B
BEZER, B 6l
[[lma
RIEHA MALTL

www.staubli.com/electrical

62 MG FBER



SrausLs

13k SACR...-4...-39-TW

B, WRESH, 0 4 mm, RABRE
MULTILAME R, BF BAENIK S L, H5E
RASEE. AERENESRE S TR,
EiEEE

215 435 ‘

| | K
EE%%GEEBO:

@8
24

‘ 65

1000 V, CAT I1/19 A ] 24

66.2042-* SACR10-4N-39-TW @39 1.0 mm?
600V, CAT IlI/19 A max mm mm

1000V, CAT II/19 A
.2043-* ACR10-4A-39-TW g . . 1. 2
66.2043 SACR10 39 600V, CAT I11/19 A max. @ 3.9 mm 0mm

1000V, CAT 11/32 A
66.2044-* SACR25-4N-39-TW ’ 239 2.5 mm?
600V, CAT Ill/32 A max. @ 3.9 mm mm

1000V, CAT I1/32 A
o -* ACR25-4A-39-TW ’ .93. 2. Z
66.2045 SACR25-4A-39 600V, CAT I11/32 A max. @ 3.9 mm 5mm

LLImA

B -+ B
a5

B -+ B
N G

BB -+ B
a5

REBIEA MALT1 e 2
www.staubli.com/electrical EZEL, B 6M

Wik EER 63



SrausLs

1@k SAM-4N-46

BN, 0 4 mm, XABEMULTILAME R,
BFEAENRSE, FERESEE,
WREEE

215 43.5 ‘

29.6
24

1000 V, CAT 11/32 A 2%
= AN- ’ 2
66.2047 SAM-4N-46 600V, CAT I11/32 A max. @ 4.6 mm 2.5mm @

LIHEBIEA MA1T1
www.staubli.com/electrical

1@k SACR25-4A-46

BiER, 0 4 mm, REABEMULTILAME R,
ATEAENRSE, THRRALSEE. BHE
BHEEE S AHI%E,

[EiEiEE

215 435 ‘
\ | | A

e Mo ) o[E=

65 ‘

1000 V, CAT 11/32 A 2%

29.6
@4

.2046-* ACR25-4A-4 .4, 2. 2
66.2046 SACR25 6 600V, CAT I1l/32 A max. @4.6 mm 5mm

REBIEA MALT1 e 2
www.staubli.com/electrical EZEL, B 6M

64 MG FBER



SrausLs

1fEE SBM-4N-46

B, BEFT, @4 mm, BT BAZENHSE,
ASTERESEENHER 04 mm ik
EH

BOLEIR

9.6
‘64
E
|
K
2
U

1000V, CAT 11/32 A 24
_* _4N- > 2
66.2054 SBM-4N-46 600V, CAT I1l/32 A max. @ 4.6 mm 2.5mm @

REBIEA MALT1 e 2
www.staubli.com/electrical EZEL, B 6M

Mk EER 65



SrausLs

1dEE SBL-4...-39

B, BEFT, @4 mm, BT BAZENHSE,
ASTERESEENHER 04 mm ik
EH

Rz

203 44.7 ‘
\ | A

T —WMC ——©

65 \

1000V, CAT 11/32 A @ 24 b
600V, CAT I11/32 A
1000V, CAT I1/32 A

.2051-* BL-4A- . . 2.
66.205 S 39 600V, CAT I11/32 A max. @ 3.9 mm 5mm

9.6
04
[
|
u

66.2050-* SBL-4N-39 max. @ 3.9 mm 2.5 mm?

2 24.

ERIZZ

L3480 MA171 arsmenes B0
www.staubli.com/electrical BEEE, B 6]

1f@EE SBCR10-4...-39

BHiE, Bk, 04 mm, BT EAZENHEL,
AISHERESEENHEN 04 mm Bk
LN
EiEEE
. 203 44.7 ‘
| A
N —WMC ——©

9.6
24
[
|
u

65 \

1000V, CAT 11/19 A
600V, CAT I11/19 A

1000V, CAT II/19 A
.2 -* BCR10-4A- ’ . . 1. 2
66.2053 SBCR10-4A-39 600V, CAT I11/19 A max. @ 3.9 mm 0mm

ERIZZ

66.2052-* SBCR10-4N-39 max. @ 3.9 mm 1.0 mm?

TR

LI

n EEE 0
B

L3480 MA171 arsmenes B0
www.staubli.com/electrical BEEE, B 6,

66 MG FBER



SrausLs

JENTV/[ENTL/ N E

FENTUHEEE LB4...

B, @ 4 mm, BB, RERERR, HEE
NERFHTFLER, SFEFIENR B ERR £
HITR .

"z

LB4 ‘ ‘

955
g4
1
|
|
|
|
|
|
|
g

AC30V/25A

23.1003 DC60V/25A

FENTCHEEE LB4-A

T8, 0 4 mm, BER, FEEFE, {HEE
ANFITFLEE R E AR, SRR R ENRI B BR AR 1
TR,

et

@55
@4
|

AC30V/25A

23.1004 LB4-A e

W TER 67



SrausLr

FENTUHEEE EB4-IF/A

L, @4 mm, BB, B, FREEE N EBRIEY
S EBEMRTUTILERHITRE,
EEAR: RTEEZER4.8 mmx 0.8 mm

4.8x0.8

@105
@4
o
i
)
:
°
\N

W /S R . *IREEE

" ) AC30V/25A o 24
64.3010 EB4-IF/A )
=
64.3030-* I-EB4-I HIRIE
64.3020 B-EB4_AU LR
Al ;
EAIE MB4, B127R
FEEEERE FSH4,8x0,8, $1257
[[ImA

LIEPIEA MA169
www.staubli.com/electrical

68 MG FBEFR



FENTUHEEE EB4-IR/ ...

5, @4 mm, BB, B REEENEERI

EREMEIETAERH#ITRE,
EEA: B

EB4-IR/A

EB4-IR/A_1,2

EB4-IR/N

64.3012-* EB4-IR/A
64.3011-* EB4-IR/N
64.3014-* EB4-IR/A_1,2
=
64.3030-* |1-EB4-1
64.3021 B-EB4-IR_AU
64.3022 B-EB4-IR_NI
0L

ENIE MB4, $1275

[[ImaA

R4 MA169

www.staubli.com/electrical

AC30V/25A
DC60V/25A

AC30V/25A
DC60V/25A

AC30V/25A
DC60V/25A

Hu 45 R
EE M4 ERT EB4-IR/A
£ B iERTEB4-IR/N

SrausLr

20.5 @8.279"

310.5

210.5

] Eo BIEAE =
B @ 1.9 mm

/ Eo B1EAE >
BREHOLOmm  [Ni|

Efzst @ 1.2 mm 21 B



SrausLr

=TGR EB4-IFA/N

W, 0 4 mm, BB, FEHREE TR EESN: BFEER4.8 mm x 0.8 mm,q]
HREENER S B EM BT FLER#T 90°Z iy, (BN AEZS I —IK,
I,

29.5 ‘

17 8.2

| Z.

' 14.8x0.8
NS

@10.5

=

64.3013-* EB4-IFA/N e @ Eo 24
' DC 60 V/25 A
2
64.3031-* I-EB4-IFA HE L5 R
23.5026 B-EB4-B SR
& ol
EATIE MB4, 12750
FEEIEIERE FSH4,8x0,8, £1257
L[ ImA

%% A MA169
www.staubli.com/electrical

70 M EER



FEHOIREE MSLB4-G

THesk, @4 mm, B, E5R. FT S IR R4

EENRER 04 mm iEERE R Hik

REATRBITILER Lo

23.3090 MSLB4-G
AR R E AT

23.5118 MU/M12x0,75
22.6610 MUO0,5D/M4N
23.5117 FS/M12
22.6533 FS/M4

7

HEEAN: M4

20

10

H

L

N

=

214.5
o4
mnnl

o~

23

27

AC30V/32A
DC60V/32A

NAEE
NEEE
HERE
HERE

M12x0.75

SrausLs

1227
1227
#1241
51247

MM EFER 71



SrausLs

R & FE4E R LB4H-IE/N

5, @4 mm, BB, B IR RET
T TFLER
EEAN IR

@7.15%"

7

! /
W /S R R . e

@10.5

@8.13"
N

N

AC30V/25 A Eo 24
_* -
64.3042 LBAH-IE/N DCE0V/25 A [N
=
64.3051-* BI-LB4x-1E/N ERM (RHES)
23.5112 MU/M8x0,5 NABE #1220
[[1mA
R MA168

www.staubli.com/electrical

72 M EFER



SrausLr

ER S ERE LB4H-IF/A

W, @4 mm, BER, B AR R T
FRFTFLER
EEAR: RTEEZER4.8 mmx 0.8 mm

@7.15%"
> ’ l/
|

4.8x0.8

@10.5

@813

64.3040-* LB4H-IF/A el B -
‘ DC 60 V/25 A
=
64.3050-* BI-LB4x-IF/A SR (FHESD)
235112 MU/M8x0,5 vl 3= $1227
235107 SP4 e $1237
Ai ;
TFEEIFIEE FSHA,8x0,8, H125H
[[1mA
R MA168

www.staubli.com/electrical

Wik EER 73



SrausLs

BT PK4-T

L, @ 4 mm, B, B, BEKRATHF AIER Lo
HoH@ 2.5 mm+FFLAI 5 BLREEE, EEH N MAgIE
SHEEARES, REEEE N4 mmis

max 48.5, min 45.5 | 6.6
18.5 | ,_,_max4 218
| T .
© = /
S S ﬁ% 10
- I = | ~
S i 7.

W /S R R . e

AC30V/35A Eo BIEAE 2«
23.0330-* PK4-T i i [N

74 M EER



LRIHEE SAB4-G...

BETEIELE, @ 4 mm, B AISHER  EEAN: MARE

HEEEWHER 04 mm iELEE EER
ERETENHTBEMRITLER.

SAB4-G

SAB4-G/N-X

@13
@4

B

@13
@4

SrausLr

?8.3

Z

28.3
=
—
7

23.3050-* SAB4-G 1000V, CAT 11/32 A
49.7042-* SAB4-G/N-X 1000V, CAT 11/32 A
AR R
22.6509 MUO0,8D/M4 2NNAER, ERT
22.6539 MUO0,8D/M4N 2NNABE, ERT
22.6511 u/M4 2B, ERT
22.6516 U/4,3x12 BE,ERT
22.6533 FS/M4 SHERE, EHAT

Al %

ERIRF SS2, 12651

[[Ima

R MA153

www.staubli.com/electrical

SLB4-G

SLB4-G/N-X

SLB4-G

SLB4-G, SLB4-G/N-X
SLB4-G

Au| AN s
IE c“us

B BB =
BEED
B BB =
BEED

1227
1225
2512371
251237
$124T1



LEEAERE SAB4-F/A

SrausLr

# 5 RUTETIERE, @ 4 mm, B, Al 5 ER 5&?&7‘:‘1’.' RFEZ/F4.8 mm x 0.8 mm, 7]
HEEERHE @4 mm fHKIEE BER e, BIREET B —R

ERETENHTBEMRITLER.

4.8x0.8

@13.5
M12x0.75

o 1 -

32.7

23.3110-* SAB4-F/A

AR REMRR

23.5116 MUR-S/M12x0,75
23.5108 SSP4

T

TR, B6H

& 0 %

FEEEIEHGE FSHA4,8x0,8, 55125T
EWRIRF SS2, SS425, 5512671

[ [ ImA

REHA MA152

www.staubli.com/electrical

76 MG FBEFR

1000V, CAT 11/20 A c“us . 24
EfEE %1231
BHE %1237



RETUHEE XUB-G

HERBEFRIERE, @ 4 mm, |, Al 5K
BEEEHHRER 04 mm ifKIER fhER
ARERHEARLETER S EESEM
BRFtTFLE R

HEEA: MAtgie

600V Y, CAT 11/20 A
1000V 2, CAT 11/20 A

66.9684-* XUB-G

) RERE
VAR REHENREZE

et 2628
THEE, H6H
)

EATIE MB4-S, $12751

[ [ ImA

REEHEA MAH507
www.staubli.com/electrical

\

SrausLr

max.3

L_max.1

B BB =

c“us E

W TR 77



SrausLr

ENTUHEEE SEB4-F...

H S FRIERIREE, @ 4 mm. i SHETERs 5 EEAR: REEER
EEMBER 0 4 mm EREE L5ME
UL94 V-0, HEERT U EANR REFERHE

BMERNER L.
SEB4-F SEB4-F/N
21 @Q
;
Yol <t
o] N~
<| X[ L T _ — o o
s ® - o] )
7 . ] 31.5
SEB4-F6,3 SEB4-F6,3/N
21 ©
2
©
J N
<t . e _ -4 N
5| ® of 1%
4! i 33
1000V, CAT 111/24 A RIFERER 4.8 mm X Bo . 24
ZRIEIVADS | Bl 600V, CAT IV/24 A 0.8mm A/ s & 22|
1000V, CAT 11/24 A RIEEE 4.8 mm X Eo . 24
E SIERAh 600V, CAT IV/24 A 0.8 mm @ s BE
1000V, CAT 111/32 A RRTEES 6.3 mm X 200 21 24
ietlaiE SEB4-F6,3 600V, CAT IV/32 A 0.8mm 3\ 29|
1000V, CAT 11I/32 A REIEER 6.3 mm X Fo Hl 24
R SR 600V, CAT IV/32 A 0.8 mm @ 3\ 25 | 26

e B
TR, B6H

EATE MB4-S, $12751
FEEIEIEEE FSH4,8x0,8, #1253

[ [ ImA

REEEA MA104

www.staubli.com/electrical

78 B EBR



SrausLr

ENZFUHREE SEB4-...

BEBEHIELE, @ 4 mm, B AISHER EABHHERSIMEIFTAERETTRE,
BEEENHEN 0 4 mm BREREE  EEAN: B

SEB4-R SEB4-R/N

1.9

P
I
!

@12.7

35.5

SEB4-E/A SEB4-E

[
i
Wk

T ol o -
080 | SEBARIN ;ggz,v’cg\gv';gjy\ avsoLomm N A
A
N
ymenes

BEZER, %6

& ol

EANIER MB4-S, 1277

[ [ ImA

LIRIHEA MA104

www.staubli.com/electrical



SrausLr

ENZFUHREE SEB4-...

BERFERIELE, 0 4 mm, &, 7 5HER ENEHHEREMRTFTIERE TRE,
BEEENHER 04 mm BREREE  EEAN: MARIRMIREL,

SEB4-G SEB4-G/N-X
21 =
] =
o] I~
AR i — T [g
Q :c‘ Q
| 38.5
SEB4-GK SEB4-GK/N

912.7

5SS BE FB /R E R EEAH - *IREEE

. _ 1000 V, CAT I11/32 A i Eo 24
23.3140 SEB4-G O AT TER MARIRAIR AL c o
1000V, CAT I11/32 A Eo 24
-* - - 1)
49.7092 SEB4-G/N-X 500V, CAT /32 A MARIRRTIR IR R -\ ™
1000V, CAT I11/32 A Eo 24
_* -
66.3140 SEB4-GK 500V, CAT /32 A M4Z1e K-\
1000V, CAT 111/32 A Eo 24
_* -
66.7049 SEB4-GK/N 600V, CAT /32 A M4iZie IR\
AR MEIREME
22.6509 MUO,8D/M4 2NMIER  SEB4-G; SEBA-GK #1227
22.6539 MUO,8D/M4N 2NNMIER  SEB4-G/N-X; SEB4-GK/N #1207
22.6511 /M4 2R SEB4-G; SEB4-GK #1231
22.6533 FS/M4 HERE SEB4-G; SEB4-GK #1247
LLIma sl
LW MAL04 A K EATE MB4-S, H1275

www.staubli.com/electrical BEEE, 560

80 MM EBR



SrausLr

£\ TUIEEE SEB4-F/A

BEBERIELE, @ 4 mm, B AISHER  EEAN: REEER 4.8 mm X 0.8 mm,
BEEENHER 0 4 mm HEKIER: HHiE FJ90° S/, E{NAEZ HI—
ENEHHERBEMRIFTILERETTRE,

-
l

@4
|
1
\
iy
—
2127

@145

1000V, CAT 111/24 A [20)] 21 22 | 23 |2
23.3160-* SEBA4-F/A G IR -\ BB
R4 MA104 EmEIEGE FSH4,8x0,8, 5812501
www.staubli.com/electrical EAIE MB4-S, 12701
ER 25 4EEE SLBA-F/A
B RIRERIERE, @ 4 mm, &, Al 5 R EEHN: RTEEER 4.8 mm X 0.8 mm,
HEEENHER @4 mm HEKIERE, 1HRER A190°Z5fh, BRAE LS HE—
WRETEN K EBEMRTITFLER,
- 212201

4.8%0.8

2145

o
—
|
i

M12x0.75

iS
4“ 30.7

23.3070.* —— 1000V, CAT 111/24 A Eo Al 24
' 600V, CAT IV/24 A N s B 2]
=¥
23.3030-* BI-SLB4-F/A
23.5120 MUR/M12x0,75 EhA S #1237
23.5108 SSP4 B #1230
[[ImA
SR MA152 FEEIEIERE FSH4,8%0,8, #1255
www.staubli.com/electrical BEIRIRF SS2, SS425, 12651

W TER 81



ER L EE SLB4-F...

i BIEIERE, @ 4 mm, Eif, Al 5 H R

HEEEMBER 04 mm kTS 540
SLB4-F SLB4-F/N-X
SLB4-F6,3 SLB4-F6,3/N-X

SrausLr

FIULO4V-0. B R ETFEHREREM - EEAR RTERR
BRFHTFLER,

2, 21 | pic
]l 3
<t
Te]
NS
—T g
x
N
s
2, 21 | =2
]l 5
[32)
| 3
n -~
N s
?<' ~—
q o
s Qy

23.3000-* SLB4-F
49.7044-* SLB4-F/N-X
23.3060-* SLB4-F6,3
49.7046-* SLB4-F6,3/N-X
£
23.6999-* BI-SLB4-F
49.7031-* BI-SLB4-F/N
23.7222-* BI-SLB4-F6,3
23.3040-* BI-SLB4-F6,3N
23.5120 MUR/M12x0,75
23.5108 SSP4

[[ImaA

LA MA165

www.staubli.com/electrical

82 Mt TBR

1000V, CAT 111/24 A
600V, CAT IV/24 A

1000V, CAT 111/24 A
600V, CAT IV/24 A

1000V, CAT 111/32 A
600V, CAT IV/32 A

1000V, CAT I11/32 A
600V, CAT IV/32 A

LEMSLBA-FREHES

2B SLBA-F/N-XRHHE

£ EM4SLB4A-F6,3 12

% B4 SLB4-F6,3/N- X8 E

SLB4-F; SLB4-F/N-X; SLB4-F6,3; SLB4-F6,3/N-X 1235

B8 E, ERT

REEER 4.8 mm X [20) 21 22 | 23 |2
08mm AN P
mEEER 4.8 mm X IE EO . 24
08mm N EEEG D
RPEEH 6.3 mm X Eo BIRAE 2«
0.8mm N EEED
mEEREE 6.3mm X @ EO . 24
08mm N FEEE

BE, EHT SLB4-F; SLB4-F6,3 £123m
)
TEEIEIEE FSH4,8x0,8, 1255 e B
BIRIRE SS2, 55425, 12657 FHIE8, E6M



ER &= HEEE SLB4-...

i BIEIERE, @ 4 mm, Eif, Al 5 H R
BEEERHEN 04 mm iEkEE. L5407

SLB4-E/A-X

SLB4-R

BRFHTFLER,

SLB4-E

SLB4-R/N-X

66.7050-* SLB4-E/A-X
49.7049-* SLB4-E
23.3010-* SLB4-R
49.7048-* SLB4-R/N-X
03
66.7084-* BI-SLB4-E/A-X
49.7083-* BI-SLB4-E
23.7000-* BI-SLB4-R
23.5049-* BI-SLB4-R/N
23.5120 MUR/M12x0,75
23.5108 SSP4

[ [IvA

REHEA MA165

www.staubli.com/electrical

1000V, CAT 111/24 A
600V, CAT IV/24 A

1000V, CAT 111/24 A
600V, CAT IV/24 A

1000V, CAT 111/24 A
600V, CAT IV/24 A

1000V, CAT 111/24 A
600 V, CAT IV/24 A

SR MHSLBA-E/AXTHHER
£ BHSLBA-ERHIER
2B M4SLBA-RTHIER
£ B4 SLB4-R/N-XFHIER}
BEfEE, ERTF
BE, EHAT

argne Y
THEE, E6H

SLB4-R

314.5

FIUL94 V-0, HEE IR R F K S £ B F 14

2, 21

SrausLr

EEANIRE

M12x0.75
@12.1°01

@12.1°01

8z

EfF5t @ 1.9 mm

Bzt @ 1.9 mm

SLB4-E; SLB4-R; SLB4-R/N-X

B BIEE 2
AN EEED e
B BIEAE 2
@cﬂus 25 | 26 | 27 | 28 | B
B BIEE =

A s

] B BIB1E >
N EEED

2512301
251237

BIRIRF SS2, SS425, £1265

MWk FER 83



SrausLr

ERZE=HEE SLB4-G...

i BIEIERE, @ 4 mm, Eif, Al 5 H R FIULO4V-0. B R ETFEHRNEREM  EEAN: MURIRRETL
BEEERHEN 04 mm iEkEE. L5407 BRFHTFLER,

SLB4-G SLB4-G/N-X
o3
N %
g o
s Q
SLB4-GK SLB4-GK/N

M12x0.75
@12.17°01

1000V, CAT 111/32 A 2] 21 24
23.3020-* SLB4-G M4
600 V, CAT IV/32 A st gt Au s 7 [29]
1000 V, CAT I11/32 A [20) 21 24
49.7043-* SLB4-G/N-X ’ M4
/ 600V, CAT IV/32 A RIEAIREL N s
1000V, CAT I11/32 A Eo 24
.3020-* LB4-GK M42
66.3020 SLB4-G O i c s
1000V, CAT I11/32 A Eo 24
.7043-* SLB4-GK/N M4i2
667043 / 600V, CAT IV/32 A i LR\ 28|
=4
23.7111-* BI-SLB4-G SRHSLBA-GRHIES
49.7034-* BI-SLB4-G/N SR SLBA-G/N-XTHIRE
66.7111-* BI-SLB4-GK SRASLBA-GKF 2
66.7034-* BI-SLB4-GK/N SBHSLBA-GK/NFHIEF
23.5120 MUR/M12x0,75 Ef28,58MF  SLB4-G; SLB4-G/N-X; SLB4-GK; SLB4-GK/N #1237
23.5108 SSP4 BEERT SLB4-G; SLB4-GK #1237:
22.6509 MU0,8D/M4 2NNAIER,ERT  SLB4-G; SLB4-GK #1227
22.6539 MUO,8D/M4N 2NANAIER,EAT  SLBA-G/N-X; SLB4-GK/N #1227
22.6511 u/M4 288, ERTF SLB4-G; SLB4-GK #1237,
22.6533 FS/M4 WEBE,BAF  SLB4-G; SLB4-GK #1247
LLIma y
R MALGS e K BRIRTF SS2, 55425, B1267
www.staubli.com/electrical BZER, 560

84 M EBR



SrausLs

B AT XELW-4

B0 4mmiEE, &1, IS HERESE IRETEPCBIR b, HEANEMRIRENHS
ERER 0 4 mm $EKERE, FSIEC/EN Ll N £ RIS PCBIRBYR 7RV NI &R Ao
61010-141%E, HHEMIIRRF. HEANNERE - EEAR: 02 mmEHREETPCBIRL

4x @1.3°%
g2.21005
== A e
SIS oS
3.8’
10.16

1000V, CAT Il1/24 A
. _* L ; 2112223
66.9040 XELW-4 600V, CAT IV/24 A c s BIE
RIEIHEA MAH561 Ak 24
www.staubli.com/electrical BEEE, 560

MM EER 85



SrausLr

ER L5 45 XEB-1R

BETVETIEE, @ 4 mm, B, AISHE NRETEHNREREFMRITT AL ER.
FRESEENHEN 0 4 mm iEkEE, EEAX:2 X REEER 4.8 mm X
BEESMIMMSHNFEEEBESE, & 0.8 mm
KRB S8, BT B {EFF K Th Ak 1 EE 4

4.8x0.8
M12x0.75

@12.20

@145
-
I

2 X RPEER Eo BIRAE] 2«
-* -
66.9131 XEB-1R 1000V, CAT IV/20 A PRGOS - | P
AR MR T
66.9679 GEW.12MUTTER AR #1207

EEEEREEE FSH4,8x0,8, #1251
ERIRF SS2, F1265T

[[ImA

L4 ¥5iEA MAH506

www.staubli.com/electrical

86 MY EFER



SrausLr

ER 54 XEF-1R

BERFERIELE, 0 4 mm, &, 7 5HER
BEEEMHERN 04 mm iEERE HEEE
YRETBRHEREFMRIGTILER.

w

N

o
4.8x0.8
M12x0.75

+0.1
|

?14.5
24
I
@12.2+°

RPEEH 4.8 mm X Eo 24
-* -
66.9665 XEF-1R 1000V, CAT IV/24 A Car IR -\
AR REMR
66.9679 GEW.12-MUTTER  ARIEE #1227
LLImA

L4 ¥5iEA MAH506

www.staubli.com/electrical

& 0 !
BEWRIRF SS2, SS425, 5512671

Wik EER 87



RS

RIREHESk KS4-1...

w5, @ 4 mm, &, RAMEMULTILAM

KRR, HuikIEaESF, SN AT B ah b g
R ERMIA TN LEHEREEFDT 4 mm
BREEATSHERASEENREL

KS4-11L/1A/N

KS4-14LA/N

64.9302-21

64.9301-21

20.1010-21

20.1020-21

88 I TEX

KS4-11L/1A/N

KS4-11L/1A/A

KS4-14LA/N

KS4-14LA/A

KS4-11L/1A/A

KS4-14LA/A

B F /A E

AC30V/32A
DC60V/32A

AC30V/32A
DC60V/32A

AC30V/32A
DC60V/32A

AC30V/32A
DC60V/32A

@ 4 mmiEKERE,

SrausLs

18 | | 18
SH= G
2 = o~
- i ° &
S, s
&76’@51:’*1* | LS9
‘ 7.8 ‘
Can
Rt
N
<
~N
R

ESKialEE . RS

11 mm @

11 mm
14 mm @
14mm



SrausLs

RIREHESk KS4-1...

HBL, @ 4 mmzT iR A £ KS4- KR,
1AM K BB O 4 mmERIEEE, Al 51k

Ks4-14

KS4-19

E0E BB E/EE BB $ik e B . RS

AC30V/24 A
24.0004-28 KS4-14 DC60V/24 A 14 mm
AC 30 V/24 A
.0002- - 21
24.0002-21  KS4-19 DC60V/24 A 19 mm 21]
L]
BPEsi097

www.staubli.com/electrical

MM EER 89



CEESEES

F2EthRL K..4N-19

SrausLs

955, 0 4 mm, BN R ik RABEH
MULTILAM R, 45T, Al iR AR
FAERPIERRD 4 mmEERIGEE, FT5#

B 04 mm EKEE,
KS-4N-19
KS2-4N-19

64.4012-* KS-4N-19

64.4010-* KS2-4N-19

APEE 1099
www.staubli.com/electrical

90 MY FER

34.9 9.3
15.4 i 19.5
{—mel —1 [ {5}
S |
o) % m @
03=q |
N T ] ;@7

41.7 9.3

a4

o4
|
%
|
|

19
SN
28.3

)¢
|_o4

m
|
|

B BIEAE 2+
AC 30 V/32 A - REER
DC 60 V/32 A o

Eo 24
AC 30 V/32 A
DC60V/32 A el [Ni]



SrausLs

R EHRSK SK...4N-19

5%, 0 4 mm, BN B kR A EH HREE, TS HERASEENHEN 04 mm
MULTILAM &R, T RALSEE. TL5F k&R,
o ANEREEHFHAHEHNG 4 mmEER

SKS-4N-19
39.6 9.3
201 ., 195
|
s =1
o
. | 3
\*
1 e
S 1+ &
SKS2-4N-19
©
~
Q
«Q
~
Q

*IREES
F IR =
66.4012-* SKS-4N-19 1000V, CAT 11/32 A 19 mm Ni|C €K .. BIEIEIE 0

B BB
66.4010-* SKS2-4N-19 1000V, CAT I1/32 A 19 mm Ni| C €EK ). BIEIEIE 20

MM FEFR 91



SrausLs

/)HJ-L_H 7,_

MRk SPP4-S/F

BEXTEWERAATRERS, FHE - HRAESEENHER 0 4 mm HKER R
BN AT HURENRI B B o F R it 17 E A BRIF1E.
I IBFRE @ 4 mm FERTIERE, 7] 5 HE

24.0238-* SPP4-S/F 1000V, CAT II/1 A <=5

MhtERK PP-115/4

@ 4 mmRk, RABSEMULTILAME R, I8F BO 4 mm BEHEEE, Al S ERASEERN
—MXARFXIE, 7T LA IR RR BE 04 mm HkERE, A RIPIE.
&, HAFRKEREHAHEN BEERE

66.9112-* PP-115/4 1000V, CAT 11/32 A 2K @ 1] 24
ARt

BEEE, $H60

92 MY FER



SrausLr

A LB MIEERLXP...-484

PVCEHERESHNBRUNLSTL, —iKA —IEAHERASEENEAN ¢ 4 mm
@ 4 mmilRIRK, EHEHEMULTILAM; 5 MULTILAMIE K, B fR1F 18

36 29.5 220

XPF-484

66.9008-* XPF-484 1000V, CAT 11/20 A 1.0 mm? @ ( EE cus
66.9007-T* XPS-484 1000V, CAT 11/20 A ) Lomm?  [Ni| C € 2K @)
aymenee B $EAT M XDK-1033P,
AIEKEIFRE mFE

BEEE, $H6]

i

BB SIEBERI, BIM R AR T iE:
LAY 4% KEEHRE N ERED 4 mmiRskAY XPF-484
FIXPS-484MiX T4 T Fo

5SS Bs B7E FBE /8 E F *IREEE
66.9521-* XDK-1033P 1000V, CAT 11/19 A Ni| C € 2K @)

MM FEFR 93



SrausLs

MRk SPP4-S

R B A BT SKBMIRIR K, FARF IR A5HERLSEENHER 04 mm ik
HITERIAMEBFAN G 4 mm BEREE, i RERIPIE,

JO*‘
=R

THES FE FB /¥ %E 37 . “IREEE
24.0235-* SPP4-S 1000V, CAT Ill/1 A C€

MRS BT400

AIHIET @ 2 mm FEMA R F L5 E
REBD 4 mm BEFUHEE, AISHRERELEE
ERsEER 0 4 mm HEKERE,

@15
72
«Q-\
|
|

3.5
66.9390-* BT400 1000V, CAT IV/1 A C€ES @
s

BEEE, $H60

94 KM% FER



SrausLs

M, 5
M 32 APK-4

%Féﬁé%’ +'F|F5‘F®4 mmﬁEE?ﬁ@; %%ﬂoll\uéﬂ/; e
HEFSEA, LS.

J

8.5
64.9209-* APK-4 AC30V/10A 24
DC 60 V/10 A B

APE8i093
www.staubli.com/electrical

#2883k SAGK4-K

HBALESHA N EERFIEERESRT FRER 04 mm ERHEE, F] SHRRES
BRI LARENH O 4 mmiEFIREAE L. 425  BEEMNMEN 04 mm iEkiEE,

I g
| —

55

17

24.0157-* SAGK4-K 300V, CAT I1/15 A o

W EER 95



SrausLs

Fa itk GRIP-F

BFEBENEPHTRE. R2EEDN @ 4 mm BEGHERE, Al SHERALSE BRI
RIS, Wik kA O A E T BFAR #X 04 mm HELEE,

152

=BT e
/

66.9829-* GRIP-F 600V, CAT I11/5 A @ c € EE cus 24
e B0

BEEE, $H60

96 JlEHMIH EFER



SrausLs

Mt s SKPS-4

HREFNRFWEERARANARE, EE  FA G 4 mm EEHEE, AT 5HERES
SHEHHFZEMARNBLERLHESN  EENHER 04 mm EkEE,

SBE HEFERES, AMEERIERSH

155 T RERIE R4FBIM AL RO RN 48

SKPS-4

2541
Vi

SKPS-4_100

24.0224-* SKPS-4 1000V, CAT I1/4 A n ..,s 21 24
24.0227-* SKPS-4_100 1000 V, CAT I1/4 A ( € 2K @) 24
A

ELER, $6]

W EER 97



SrausLs

82 8 3% XKK-1001

HIBARESRIFHE &R, B BUIR TR HREE, TS HERASEENHEN 04 mm
FILASRERARRE 4. B (A N3EH @ 4 mm BER k&R,

66.9755-* XKK-1001 1000V, CAT I1/32 A INi| C € 2K @) 2

M3 GRIP-A

HIELUETR, T, AT LAk (E R L. 1B B @ 4 mm HELERE,
B9 @4 mm BEBHERE, Al S IERASEE

‘ 122 ‘

66.9116-* GRIP-A 1000 V, CAT Ill/3 A C €28 s

ke 24
THEE, H6H

98 MY FER



SrausLr

Mt GRIP-DI

G T AR, 15RER T EEE . 810 mm x 38 mmBIAIHRRIL L,
HAMKEBL AT RESEZENNR2M, Tl RIELESM.
BAGRIPINEAFLH @ 4 mm BEHE

B, A 5HERASEENHREN 0 4 mm

k. A ERRRLER, IREXR/)

66.9266-* GRIP-DI 1000 V, CAT I1l/max. 16 AY Ni| C € 2 @)’

U BURFERNRM L,
2 RIEERFEULAENRIRZBNER,

Aenes B 24
ESE8, H6R

Al ;

AR, 51287

APESsioes
www.staubli.com/electrical

MR EER 99



SrausLs

8K XDK-1033/1-2

BB ES, LTERBSEN T IR 12648 45T F F CATIVAT I &5,
FA OB TR AR IR MERR AR

FERREF R TPERHER, EMIZITIERT L

RAXRFHHMES.

1

15.3 ‘

1000V, CAT 111/19 A UK 2 24
66.9561-* XDK-1033/1-2 - INi| C € 2K @)

G 28|
TR, B6H

"B XDK-1033

BB SRIFEBIRR, B B EIR T 1R, A5 HIRRASEERNHEN 04 mm
B LUSRERR B 4L B 5K NEHE @ 4 mm BB KR,

=
&

15.3

37.5

66.9575-* XDK-1033 1000V, CAT I11/32 A INi| C € 2K @ 2

g B
TR, B6H

100 MM =B R



Mk AB200

P T SR 3k, K5 5lE A T E Rt
HMAHEL, A TIREERRNZ 2, T
BAGSRIPINEAFLH @ 4 mm BEHE

SrausLs

B, I SHERASEENHEN 0 4 mm
k&R,

20
=
V
;
/
43.5

Q&

66.9474-* AB200 1000V, CAT IV/16 A INi| C € 2K @ 2

apeenes [ 1 [29)

BS(58, %67
JR M ¥ GRIP-FMA
TR, REMEE R, o, &AL

HMBIEE GBI BN TALZRELH MULTILAM,
ELRA EmER IR ENEEEF

66.9435-21 GRIP-FMA 1000V, CAT IV/32 A

289 @ 4 mm BEFUEEE, I SHERBSEE
ERRET 0 4 mm iEkEE,

~170 23.4

72

0-12

——

.
C€Er

Wtk TR 101



SrausLs

BRLEH GRIP-ESZ...

BOHATRER2MSMA, M5M6EIR @ 4 mmiEkEE S ER. R miE B RE N
SURIRERE, b B ERE (RRRE SRR,

386 mm) ENERBLEET 4 mm FRBUR FARSUER

EEHE, J5HERELEEENHER

GRIP-ESZ... =170
':z e (o] |
SRKE -
66.9446-21  GRIP-ESZ4 1000V, CAT IV /20 A 74 M4 - C€ES
66.9447-21  GRIP-ESZ5 1000V, CAT IV /30 A z5 M5 s C€LK
66.9448-21  GRIP-ESZ6 1000V, CAT IV /32 A z6 M6 - C€Es

Al
ApEa il
www.staubli.com/electrical

102 GsRHE EB R



ERcEs

BiZiEECEs R4/2

T4k, @ 4 mm, ERE, RABEMULTILAM
FARAEFLN @ 2 mm BERRIERE, Al 5HEE

RBSEERER 02 mm iEKiEE (Fik
RN o

24.0110 R4/2

Al

BPEe 1097

www.staubli.com/electrical

BALIEBCES R4/2-A

44,0 4 mm, B, RABEMULTILAME
R BGAENESR @2mm EREE, 1 5H

ERASEENMER 02mm ELiEE,

SrausLs

by N fr e — _r] Lo ]
A — — 9 1
AC30V/25A
DC60V/25A
24.5
P a————au

©
B Q

24.0106-* R4/2-A

eligEERen 24
ESE8, $60

S |

ApPEeioa7
www.staubli.com/electrical

AC30V/25A
DC60V/25A

A

Wik ETER 103



kS Aces Ad/4-Z

@ 4 mmidEk, B, RAMEBEMULTILAME;
R, HFHBEEE AR IERIMEE, £5ERE
B 04 mmERIGE, ISTERESEES

SrausLs

AYsEEE T @ 4 mm HELIERE,
20 20.8
<——‘ ’——»
_ I -
5| M T—L e - — -1 3| §
L
54

24.0116-22 A4/4-Z

L]
ApPEeios7
www.staubli.com/electrical

fikiEAcas LS410-|

3 4 mmigEk, B, RABMEMULTILAME;
R BLEIARNES @ 4 mm BRIERE, Al 5H

AC30V/25A
DC60V/25A

BRASEENRERN 04 mm iikiER,

6

o4

a4

22.5163-* LS410-I

AC30V/30A

DC60V/30A

APEE 098
www.staubli.com/electrical

104 MRS B R

Ni| BEIE



SrausLs

BAOERISECES B4-E-M5-|

HBEMMSIMERLYL, AT 5 BLFLIERE . B,
BEERNEET 0 4 mm BEEUEE, I 5HEE
FESEENHEN 0 4 mm EREE 4G
BEHNIE, FI e R LT,

AC 30V/30 A
- 21§22 23 &
23.1034-* B4-E-M5-| DC60V/30 A Ni| BIBEE

L]
ApPEE i
www.staubli.com/electrical

MPEk PS2,3

@ 2.3 mmiEk, EREAW, RAWE MNEE 0 4 mm BERERE, BJ 5HERES
MULTILAMEZ R, B] 223 T MR FLo 454K EEMHEN 04 mm HEKiER,

22 , 25

923
@gi
|
||
ot
6

AC30V/25A
24.0100-* PS2,3 22
DC60V/25A . . .

@4

BPEe 1097

www.staubli.com/electrical

Wi+ ETER 105



SrausLs

MstEsk A-SLK4-RG

@ 4 mm, &R, RABEMULTILAMEZ R, @ 4 mm BEEHEE, P S HRERASE BN
AR EZET @ 4 mm R B5ARER 1 04 mm HEKER,

o L,+ §E

X

&

AC30V/25A

24.0164-21 A-SLK4-RG DC 60 V/25 A

APE8 097
www.staubli.com/electrical

BAOERDECEs B4-E-M...

TSR, ] S BOFLHITIERR Eif. 4 SEBEMHEN 04 mm iEREE IEETR
SARAEE 04 mm BEREE, IS HERE 18, FIfE AR LT,

B4-E-M3-I
22 4
| g
S I e — =
| 29.5 ‘
B4-E-M4-1
22

M4

e

26
5
b
\
\
|
i

23.1031-* B4-E-M3-| 600V, CAT 11/32 A M3 [Ni 24
23.1033-* B4-E-M4-| 600V, CAT 11/32 A M4 [Ni| 24

APEeil1

www.staubli.com/electrical

106 MM =B R



SrausLs

BAOERIEECES LB4-G/M4

TSR, ] S BOFLHITIERR & 42
SARAEE 04 mm BEREGE, IS HERE
SEBERMEL 04 mm iERERE,

26
\64\
|
|
.
8
R

23.0280-* LB4-G/M4 600V, CAT I1/32 A M4 [N

mAEe il G 23 e
www.staubli.com/electrical BZER, 560

BSUEROSACES B4-E-IM4-|

HRESHMMELTL, J SMABIEER, &7,
BIEAREER @4 mm ELHEEE, F] SHER
HEEEWHER 04 mm iEkERE. HES
Mg, FIfERIRLT],

23.1035-* B4-E-IM4-| 600V, CAT I1/32 A [Ni 24

APEeil1

www.staubli.com/electrical

W ETER 107



S7ausLr

™ B B IETT RIS ACEs ZPS-20/25

R, FERESSBAERNRFHITERIGE
B BBENER 04 mm BRIEGE, Al 5H
BRASEERNHE 04 mm EkEE,

@ BB - B

66.9076-* ZPS-20/25 600V, CAT II/19 A 25 mm .
26
i
APEE 1004

www.staubli.com/electrical

108 MM =B R



SrausLs

EEi2s S 4 XLAM-SLK-4N...

FRK. SRS RS L. —in N EHE L, HIZEEMNEIER @ 4 mm MULTILAMIESK,
EEHMIEEIPIBNCAk, S—IRNHEER

@15.8

7.8

97.8

1000V, CAT Il
g vc] RGS8
66.1030-C]  XLAM-SLK-4N-RG58 500V, CAT I v A [Ni| C € EK <@ morisg
1000V, CAT Il ) UK
66.1031-C )  XLAM-SLKANSILISCOS 0%t SILI-SC 0,5/1,0 Ni| C € 2K @

AEKEIS R

BEEER, 560
Al

BPEsi014

www.staubli.com/electrical

W ETER 109



SrausLs

Eftas § 4k XLAM-SAK-4N...

HRIR. SRINEAEES % —In A EIHEL,
EEHMIEEIPIBNCAk, S—IRNHEER
BEESMNEIET @4 mm MULTILAM#ESK,

215.8

29.6
24

9.6
24

e S&KEL
O N S O I -

1000V, CAT Il

66.1051-]  XLAM-SAK-4N-RG58 500V, CAT I RG58 Au| [Ni] C € 2K @ roviisg
1000V, CAT I UK

66.1052- ] XLAMSAKANSILISCOS (o0 SILI-SC 0,5/1,0 INi| C € 2K @)

AEKEIEGE
BEEE, $H 61

ApPEeiols
www.staubli.com/electrical

110 MM B8R



SrausLs

Sl 4E 28 XHK
s, B, MR R IR T ERESEE
RIEET @ 4 mm sk,
61.2
5 5| «
© ne o N
HEEs===t e (ie==g;
66.9123-* 1000V, CAT 11/32 A K @ 24

P8 1006 G 26] 27
www.staubli.com/electrical BEER, 563

BAfHEAEE XWA-4/19

HESG, BN, " WATERLEZEE FHEIEREENNES, B ERNR S
B @ 4 mm BEMULTILAMIESL ; 5 —i% SEMAE,

@ 4 mm BELHERE, A] SHERASE S

E1{ 04 mm HiSKERE, LSR5 E R

1000V, CAT 1I/20 A UK
9694-* i 212223
66.9694 XWA-4/19 600V, CAT 111/20 A cA ...

Tt 24

BEER, F6]

Wtk TER 111



SrausLs

T R B ST YIS ECEs B4-1/S1,5

B, FEEGSRAERNRFHITERIE KA 04 mm EREE, AISHERESE
1, FI90°Z i, ER AT LT —R. £ 4R ERHEER 04 mm fEKEE,

0 37.8 |
s E
8¢ - Eim,j—vi ﬁ—th
_ 188 _ *
23.0240-* B4-1/S1,5 1000V, CAT 11/20 A @ 24

mEEaion ayene B
www.staubli.com/electrical B8, %60

112 M B8R



B EREOERCEs A-SLK4...

SrausLr

HERG R, TBATETO 4 mmiEE Itk 2RRERE, BEERNES 04 mm BEREE
FOERRSRE REO 4 mmiBSUEk, RIEE BE, AISHRERLSEENREENG4mmiE

BLERTRTHERAERRS TRET  KiEK

A-SLK4-S

A-SLK4 A-SLK4-N
RS E0E FBE/EE BB
24.0163-* A-SLK4-S 1000V, CAT 11/25 A
24.0160-* A-SLK4 1000V, CAT 11/32 A
24.0161-* A-SLK4-N 1000V, CAT 11/32 A

arienes B3 29

2158, %6,

1

;\
Il

S

\FIRF STS1,5 8122

Al
mAEE1009,i010

www.staubli.com/electrical

B
S

RIEEA MA115
www.staubli.com/electrical

@4

26

o4

42

o]
-
P R Z s osrse: =
::0:0‘?“0?0?:?:?:?;?0?0. Yo 7))

@4

1009 [N 24

& QIR
A BEEE
. F B »
foro N mE@E@E

io10

Wtk TER 113



SrausLs

B ERIEECEs B4-1/KS

B, BT EEER. thin: BT SRR S5HERLSEENHER 04 mm L&
BAE BEERER 0 4 mm ELUEE, 7 1o X R /R F190° il (BXBEZ I — Ko

7.5
4.1

23.0480-* B4-I/KS 1000V, CAT 11/20 A [Ni 24

mpPEsioll
www.staubli.com/electrical

[EE ERISECES B4-I/KA

BN, BT EEERE, bl AT SRR S5HRERLSGEENHEN 04 mm L&
AT R BIAANEE 0 4 mm BERIGEE, 7] 1o RARL R H45°Z i,

23.0440-* B4-I/KA 1000V, CAT 11/20 A . 24

11
6.2
>
|
|
!
|
r,
:._
. 98,
e
(M)
|

L]
ApEe il
www.staubli.com/electrical

114 M B8R



SrausLs

EEE RIS ACas B4-I/K

BIAMER, ATEEER thil: BT ERER AS5HRERESZEENRER 04 mm ik
DURLHE BEERER 0 4 mm BHREE, pE:- N

55.8
208 31
[P0 [ — _ [
2 ool e R —
17.5 24.8
23.5065-* B4-1/K 1000V, CAT I1/32 A Aul

mpERiolo Al 24
www.staubli.com/electrical BE%ERE, 56

Wtk TBR 115



SrausLs

BAOERIEACES A-SLK4-RS

HABLRHIM3.SIMRLL, AT F 1R T M3.548
BFLo B BEANESR @4 mm BESHERE,
AS5TERESEENHER 04 mm ik
R HREE T RS, RIEFRIRZT],

26

N

]
]
|

24.0168-* A-SLK4-RS 1000V, CAT 11/25 A @ 24

arsenes B B [29)

BEER, F6]

APEE 1009
www.staubli.com/electrical

iEA02s A-SLK4-R

HREHRIERL, ERTSMBLEER
o LI IRFF (BREX) o L {AREE 4 mm
WECEEE, BIAMER, AISTRRLSEERN

BER 04 mm iEkLEE,
130
15 45 < ©
| e
§:*: 1 |
20.8
21122 || 23 LN 25
24.0162-* A-SLK4-R 1000V, CAT I1/32 A [Ni E
APEsiolo G 20
www.staubli.com/electrical BZER, %560

116 M B8R



SrausLr

BNCi&fces X.../4

HAMRRIFRIIRERRS, BT @ 4 mm & B @ 4 mm MULTILAMIESL S S F A& BT
#2285 BNCRENER GBNCR/BIER 5. BNCHE N TUE IR BN ER SRRV B (B
28, UK @ 4 mm BREERHERESE BAEEER,

XM-BB/4 J - ‘( H \7 f'\
%‘ L [ I :
| 60 \ | 9158 |
-2~
XF-BB/4
/ =] / T m
@ @I i
l;‘ I [ I ] %\
F=1E T@
! 627 @15.8
i 20 i
XF-SS/4 i
/ = 4\
g e |
FEl = @
‘ 62.7 ) ! @158

1000V, CAT I

67953621  XM-BB/4 soov caTi BNCA @ 4 mmiEE AuNi|C €EK @ HE
1000V, CAT I .

67.9538-21  XF-BB/4 soov, carn BNCES @ 4 mmizEE N CEES s H
1000V, CAT Il N N UK

67.9537-21  XF-SS/4 sov carm BNCES 0 4 mmiEk Ni| C € EK @

ik EER 117



PEME RIS FCEs XMA-...

TEERBLFERR LEERNEKS
@ 4 mm BELHEEE, I SHRRESEENH

#X 04 mm K&,

XMA-7

XMA-TL

XMA-11

SrausLs

- — -
A cem i

@11

66.9516-* XMA-7
66.9509-* XMA-TL
66.9515-* XMA-11

Ali

APEE 1500

www.staubli.com/electrical

118 M B R

1000V, CAT llI/2 A
600V, CAT IV/2 A

1000V, CAT IV/2 A

1000V, CAT IV/2 A

@7 mm EEE
07 mm []CGEE
@11 mm @CEEE



SrausLs

FHRSCNN T 4%

FF/RSONH S48 KELVIN-SADK-4N-SILI-SC10

— IR R BB, Sh L Ep4e 4, @il @ 4 mm MULTILAM#ESk . 4R AR L S5
FEMNESMABKLERINENARR RS, ERIFEFHRM,
THHENMAE SRR TERESEEN

o4

@9.6 9.6

84H

66.8012-* KELVIN-SADK-4N-SILI-SC10 1000V, CAT I1/20 A SIL 2 x 1.0 mm? cn 250

AEKEIEGE
BEEE, $H 61

mAPEeiles
www.staubli.com/electrical

W ETER 119



SrausLs

TR
S FES R IAS KVETLS i

M F4L SAK-4N-T05-5KV

BRINXSL, BRI HERASEEN
Bif @4 mm MULTILAM#EL,

296
%
.
A
S
\r
3
\
|
|
,J
)

1
‘ 100 i )

S e e

9.6
&n
NN

1000V, CAT IV/10 A
66.8010-150 1  SAKAN-TOSSKV TPE 0 5mm? @ C E dK 5o
°
i
APiEEi079 AEKERARN
www.staubli.com/electrical BEER, %6,

M F4& SAPK-4N-T05-5KV

SRHEMASL—IFFTI 4 mm #E EHNEMER 0 4 mm MULTILAM &3k, B2H
MULTILAMIIIRIRSL, B—im e R ESE ESiali=

27

29.6
24
|
L
Jr
%
Y
)
.

_ 355 |
1000V, CAT 11/10 A ,
66.8011-150 "  SAPKAN-TOSSKV . osmm? [Ni| € BK o

UM R E, 30 5N

APEei109 AEKEEAL
www.staubli.com/electrical BEZER,F 6l

120 MM EBR



SrausLs

$d@ e XHB-5000

B, 424, 0 4 mmE EHHE, A FHEZHM-
5000F1XHL-5000/Ui% Sk HFREEE, It
BESHEN=RETING 4 mmiELTRS,
EEAN: RTEEZR4.8mMmx 0.8 mm

50.5

>

(3]
4.8x0.8
M12x0.75

@14.5
1

\

%L

]
\
|
.

L

- —
1000V, CAT IV/10 A
* )
66.9427- XHB-5000 5 ) . 21

U IS FE, 30 484N

BPEsi109

www.staubli.com/electrical

Wtk TER 121



FeHC AR (N PR

== B EB 1 AOMT 1

7NAEE MU.../M...GEW.12-MUTTER

EA TR ER LR IR Fo

MUO0,5D/M4N
MU/M6x0,5
oA S
g o
f
sws/| | ,
MU/M12x0,75

M12x0.75

=
pp—

MU0,8D/M4  MUO0,8D/M4N

MUE/M6x0,75

GEW.12-MUTTER

oo r
i
SW8 2

S _MI12x0.75

16.17

SrausLs

MU/M5

MU/M8x0,5

A
-

11.3

(2]
=
=
=
N
o

22.6610 MUO,5D/M4N
22.6509 MUO0,8D/M4
22,6539 MUO,8D/M4N
23.5103 MU/M5

23.5104 MU/M6x0,5
50.2008 MUE/M6x0,75
23.5112 MU/M8x0,5
23.5118 MU/M12x0,75
66.9679 GEW.12-MUTTER

122 G EFBR

SWT7

SW7

SW6

SW8

SW8

SW10

SW15

SW14

M4

M4

M5

M6x0.5

M6x0.75

M8x0.5

M12x0.75

Gew.12

= [E = = = [E EEE



EF A2 EE MUR...

EA TR ER LR IR Fo

MUR/M6x0,5

!

6x0.

flel

2.5

f

MUR/M8x0,5

{h

@10

f
13

MUR/M12x0, 75

2x0.75, _

1

.M

i

?14.5

SrausLs

MUR-S/M12X0 75

12x0.75,
?14.5

M

BE

—

e

23.5100

23.5110

23.5120

23.5116

MUR/M6x0,5

MUR/M8x0,5

MUR/M12x0,75

MUR-S/M12x0,75

SS4

SS425

SS425

TE SP2 U/M4 U/4,3x12

SP2

?6.2

23.5105

22.6511

22.6516

23.5108

23.5107

?8.3

o

I

©

u/mM4

SP2

U/mM4

U/4,3x12

SSP4

SP4

!
2

o‘gg

~os

SSP4 SP4

U/4,3x12

M6x0.5

M8x0.5

M12x0.75

M12x0.75

SSP4

= = [ [#

?12.2
1
?14.3

a

= [= (g & =

SP4

| ?8.2 |
©10.3

i
e

W TER 123



SrausLs

SHEEIRE FS/M...

FS/M4 FS/M12
0.5
0.5
A S
S %i[ S

& -
o —
L
% 217

TS BE
22.6533 FS/M4
23.5117 FS/M12 [Ni|

RiPME SCHUDE-SLB

B AR A E A BIHREE,

SCHUDE-SLB
2] 77

=S

“1;:3

B =3

23.5140-* SCHUDE-SLB SEB4...,SLB4..., XE..-1R IP65

124 M B R



S7ausLr

22 &= SCHUKA-SLB

BT ESREEERN, SHARRI,

213

S ——

\ 40 \

23.5142-33 SCHUKA-SLB SEB4..., SLB4..., XE..-1IR(R

T EERRREE FSH4,8%0,8
RFEEN 612100 & FEE BB AT

R ERR A RO

FSH4,8x0,8

23.5201 FSH4,8x0,8 4.8 mm X 0.8 mm 0.5 mm?---1.0 mm?

Wk TER 125



SrausLs

BEIRIRTF SS...
HRIRE AT BRI BB, AT
BRI T

SS2

S$S425

iT&HS Bs B ERARE/ R

25.0022 $S2 XEB-..., SLB4-..., SAB4-...
25.0020 $S425 MUR/M12x0,75, MUR-S/M12x0,75
25.0023 $S2-S SLB2-...

25.0021 SS4 MUR/M8x0,5

126 M EBR



SrausLs

7Nk STS1,5

LG AIRF (BK1.5mm)

25.0035 SISILS T

ENTHE MB..

MILEOHE, AT HIIENEE,

MB1 MB2 MB4 c A B
D
4T<—
dee=f———— J
MB2-S A |
{0 |
T R
MB4-S A
C, B

.\

25.0030 MBl 56.9 50 a2.4

25.0031 MB2 LB2, EPB-2N/S, EB2, EB2-A 63.5 50 13.5 1.6 a7 a3 @1.9
25.0032 MB4 EB4-... 68 50 18 2.1 a9 @4.75 @3.9
25.0028 MB2-S SEB2-... 55 53 = 2 a8 @4.5 =
25.0033 MB4-S XEP..., SEB4-..., XUB-G 56 50 6 = 210/13 - a4

W TR 127



SrausLs

HBCEIfRBY2Z FLU-11 DMI...

Al A R 2R RTAS B AR R BB 37 R EL 45
FMRBIAREBEERR, t3E BTN E RSB,
AULIAIE,

FLU-11
38 ‘

DMI-0,5A
| 32 |

8

69.0011 FLU-11 10x38 mm 20 kA (AC/DC 1000 V) S\ us
69.0012 DMI-0,5A 0.5A 6.3x32 mm 30 kA (AC/DC 1000 V) S\ s
69.0013 DMI-1,6A 16A 6.3x32mm 30 kA (AC/DC 1000 V) A -\ [

128 M B R



Mt S 528 LKW2-N

MAFEREMRERRNESE, BTEF
FHRNASFL. HAEMMS0 cmiyFLk
1583, BIAS34 N EBRITIE. NTETER,
FREERITAERK.

iTES BE
64.9284 LKW2-N
[[ImaA
RIEA MA164

www.staubli.com/electrical

SrausLs

FRFENASL!

%ﬂ: F
45 45
o
~
x
558 ‘ 600 ‘
= g Al
1@ O O

W TER 129



SrausLs

M S L5288 MH-1/330
ATEFERIRSLNISS. CRNMME  THSAN, AIECR, YRBZERAR
REILIBHIRL, (ENFLBIIRMPK-10MREE, < S4B, EACR IS EHEIE A,

BEMKERE (BS MPS-..) JEEER 4
mm, 3&:iZ [8]5F LR A/ EEHBRNR

MH-1/330

-_

64.9244-033 MH-1/330 33cm
=
64.9235 MPK-10 FERER R

130 MM B R



Pt

A2/4

A4/4-Z
AB-4A-F10
AB200
ACR10-4A-39
ACR10-4N-39
ACR25-4A-39
ACR25-4N-39
AF-4A2A-F05
AK-4A-F10
AK-4N-F10
AL-4A-39
AL-4N-39
AM-4N-46
APK-4
A-SLK4
A-SLK4-N
A-SLK4-R
A-SLK4-RG
A-SLK4-RS
A-SLK4-S
B4-E-IM4-1
B4-E-M3-I
B4-E-M4-|
B4-E-M5-I
B4-I/K
B4-I/KA
B4-1/KS
B4-1/S1,5
BCR10-4A-39
BCR10-4N-39
BCR25-4A-39
BCR25-4N-39
B-EB2
B-EB2-A
B-EB2-F
B-EB4_AU
B-EB4-B
B-EB4-IR_AU
B-EB4-IR_NI
BI-LB4x-1E/N
BI-LB4x-IF/A

35
104
40
101
52
52
52
52
36
39
39
51
51
51
95
113
113
116
106
116
113
107
106
106
105
115
114
114
112
55
55
55
55
21
21
22
68
70
69
69
72
73

ns

BI-SLB4-E
BI-SLB4-E/A-X
BI-SLB4-F
BI-SLB4-F6,3
BI-SLB4-F6,3N
BI-SLB4-F/A
BI-SLB4-F/N
BI-SLB4-G
BI-SLB4-GK
BI-SLB4-GK/N
BI-SLB4-G/N
BI-SLB4-R
BI-SLB4-R/N
BL2-6/20-0,65
BL2-6/20/A
BL2-12/20-0,65
BL2-12/20/A
BL-4A-39
BL-4N-39
BT400
DMI-0,5A
DMI-1,6A

EB1

EB2

EB2-A

EB2-F
EB4-IF/A
EB4-IFA/N
EB4-IR/A
EB4-IR/A_1,2
EB4-IR/N
EPB-2N/S
FLU-11
FSH4,8x0,8
FS/M4
FS/M12
GEW.12-MUTTER
GL-438
GL-438-L
GRIP-A
GRIP-DI
GRIP-ESZ4

83
83
82
82
82
81
82
84
84
84
84
83
83
25
25
25
25
54
54
94
128
128
11
21
21
22
68
70
69
69
69
20
128
125
71,75, 80, 84, 124
71,124
86, 87,122
53
53
98
99
102



BS

GRIP-ESZ5
GRIP-ESZ6
GRIP-F
GRIP-FMA
I-EB2

-EB4-I
I-EB4-IFA
KELVIN-SADK-4N-SILI-SC10
KLS4

KPS1/B2
KS2-4N-19
KS2-5,08L/1A/A
KS2-6L/A
KS2-6L/N
KS2-10L
KS2-10L/1
KS2-12L/1SA/A
KS2-12L/1SA/N
KS2-12L/A
KS2-12L/N
KS4-11L/1A/A
KS4-11L/1A/N
KS4-14
KS4-14LA/A
KS4-14LA/N
KS4-19
KS-4N-19
KT2-S

KT205
KT425-SW
KT-GL-438
KT-L-4-30
KT-L-4-39
KT-SL-4-39
KT-SL-4-46

LB2

LB2-A

LB2-D

LB2-IF

LB4

LB4-A
LB4-G/M4
LB4H-IE/N
LB4H-IF/A

102
102
9%
101
21,22
68,69
70
119
56
33
90
30
29
29
31
31
30
30
29
29
88
88
89
88
88
89
90
17
16
57
53
49
49
61
61
19
19
20
23
67
67
107
72
73

BS

LB-I2R
LB-IF2R
LK1-A
LK2-F
LK-4A2A-F05
LK-4A-F10
LK-4A-F25
LK-4A-S10
LK-4A-S25
LK-4N-F10
LK-4N-F25
LK-4N-S10
LK-4N-S25
LK205
LK205-L
LK205-X
LKW2-N
LM-4A-30
LM-4A-39
LM-4N-30
LM-4N-39
LQ-4A-30
LQ-4A-39
LQ-4N-30
LQ-4N-39
LS2-S
LS205
LS205-L
LS205N
LS410-1
LS425-SW
LS425-SW/A
LS-GL-438
LS-GL-438-L
LS-SLM-4A
LS-SLM-4N
LS-SLQ-4A
LS-SLQ-4N
MB1

MB2
MB2-S
MB4
MB4-S
MH-1/330

23
24

13
35
38
38
38
38
38
38
38
38
13
14
13
129
49
49
49
49
49
49
49
49
17
16
17
16
104
57
57
53
53
49,61
49, 61
49, 61
49, 61
127
127
127
127
127
130



BS

MicroGrip-XB
MPK-10
MSLB4-G
MUO0,5D/M4N
MU0,8D/M4
MU0,8D/M4N
MUE/M6x0,75
MU/M5
MU/M6x0,5
MU/M8x0,5
MU/M12x0,75
MUR/M6x0,5
MUR/M8x0,5
MUR/M12x0,75
MUR-S/M12x0,75
PK2-T

PK4-T

PP-115/4

PS2,3

R4/2

R4/2-A

SAB4-F/A
SAB4-G
SAB4-G/N-X
SACR10-4A-39-TW
SACR10-4N-39-TW
SACR25-4A-39-TW
SACR25-4A-46
SACR25-4N-39-TW
SAF-4N-F10
SAF-4N-S10
SAGK4-K
SAK-4A-F10-TW
SAK-4A-F25-TW
SAK-4N-F10
SAK-4N-F10-ILF
SAK-4N-F10-TW
SAK-4N-F25
SAK-4N-F25-TW
SAK-4N-S10
SAK-4N-S10-ILF
SAK-4N-S25
SAK-4N-T05-5KV
SAL-4A-39-TW

b

33

130

71

71,122
75,80, 84, 122
75, 80, 84, 122
122

122

122
72,73,122
71,122

123

28,123

81, 82, 83, 84, 123

76,123
26
74
92
105
103
103
76
75
75
63
63
63
64
63
46
46
95
44
44
45
48
44
45
44
45
48
45
120
62

BS

SAL-4N-39-TW
SAM-4N-46

SAPK-4N-T05-5KV

SARK-4N-F10
SARK-4N-S10
SASK-4N-F10
SBCR10-4A-39
SBCR10-4N-39
SBL-4A-39
SBL-4N-39
SBM-4N-46
SCHUDE-SLB
SCHUKA-SLB
SEB2-F2,8
SEB2-R
SEB4-E
SEB4-E/A
SEB4-F
SEB4-F6,3
SEB4-F6,3/N
SEB4-F/A
SEB4-F/N
SEB4-G
SEB4-GK
SEB4-GK/N
SEB4-G/N-X
SEB4-R
SEB4-R/N
SKLS4
SKPS-4
SKPS-4_100
SKS2-4N-19

SKS2-12L/1SA/N

SKS-4N-19
SL205-K
SLB2-F2,8
SLB2-R
SLB4-E
SLB4-E/AX
SLB4-F
SLB4-F6,3
SLB4-F6,3/N-X
SLB4-F/A
SLB4-F/N-X

62
64
120
47
47
42
66
66
66
66
65
124
125
27
27
79
79
78
78
78
81
78
80
80
80
80
79
79
58
97
97
91
32
91
18
28
28
83
83
82
82
82
81
82



BS

SLB4-G
SLB4-GK
SLB4-GK/N
SLB4-G/N-X
SLB4-R
SLB4-R/N-X
SLK-4A-F10
SLK-4A-F25
SLK-4A-S10
SLK-4A-S25
SLK-4N-F10
SLK-4N-F25
SLK-4N-S10
SLK-4N-S25
SLK205-K
SLK205-W/L
SLK205-W/L/SIL
SLM-4A-39
SLM-4A-46
SLM-4N-39
SLM-4N-46
SLQ-4A-39
SLQ-4A-46
SLQ-4N-39
SLQ-4N-46
SLS1-B
SLS1-S
SLS2-S
SLS205
SLS205-L
SLS205-X
SLS425-SW
SLS425-SW/A
SP2

SP4
SPP2-S
SPP4-S
SPP4-S/F
SS2

$S2-S

SS4

$5425
SSP4
STS1,5

b

84
84
84
84
83
83
43
43
43
43
43
43
43
43
14
15
15
61
61
61
61
61
61
61
61
10
10
17
16
17
16
57
57
123
28,73,123
32
94
92
126
126
126
126

76,81, 82,83, 84,123

127

BS

U/4,3x12

U/M4

XALF

XDK-1033
XDK-1033/I-2
XDK-1033P

XEB-1R

XEF-1R

XELW-4

XF-BB/4

XF-SS/4

X-GL-438

XHB-5000

XHK

XKK-200

XKK-1001
XLAM-SAK-4N-RG58
XLAM-SAK-4N-SILI-SC05
XLAM-SLK-4N-RG58
XLAM-SLK-4N-SILI-SC05
XMA-7

XMA-TL

XMA-11

XM-BB/4

XPF-484

XPS-484

XUB-G

XWA-4/19

XZG410
XZG410/SIL
XZG425
XZG425/SIL
XZGL-425

ZGL-425

ZPS-20/25

[}

75,123
75,80, 84, 123
34
100
100
93
86
87
85
117
117
60
121
111
34
98
110
110
109
109
118
118
118
117
93
93
77
111
41
41
41
41
59
50
108



BITESnE
TS bl T8 5 bl
20.1010-21 88 23.1011-* 21
20.1020-21 88 23.1012-* 21
22.1002 17 23.1021-* 22
22.1004 16 23.1031-* 106
22.1009 17 23.1033-* 106
22.1042 57 23.1034-* 105
22.1045 57 23.1035-* 107
22.2010-* 17 23.3000-* 82
22.2030-* 16 23.3010-* 83
22.2370-* 57 23.3020-* 84
22.2602-* 10 23.3030-* 81
22.2603-* 10 23.3040-* 82
22.2609-* 17 23.3050-* 75
22.2616-* 16 23.3060-* 82
22.2617-* 16 23.3070-* 81
22.2618-* 17 23.3090 71
22.2667-* 57 23.3110-* 76
22.2668-* 57 23.3120-* 78
22.3006-* 56 23.3130-* 79
22.3007-* 58 23.3140-* 80
22.5006 16 23.3150-* 78
22.5163-* 104 23.3160-* 81
22.6509 75,80, 84, 122 23.5002 21
22.6511 75,80, 84, 123 23.5005 22
22.6516 75,123 23.5010 21
22.6533 71,75, 80, 84, 124 23.5011-* 21,22
22.6539 75,80, 84, 122 23.5026 70
22.6610 71,122 23.5049-* 83
23.0030-* 23 23.5065-* 115
23.0050-* 23 23.5100 123
23.0060-* 24 23.5103 122
23.0240-* 112 23.5104 122
23.0280-* 107 23.5105 123
23.0290-* 26 23.5107 28,73,123
23.0330-* 74 23.5108 76,81, 82, 83, 84, 123
23.0440-* 114 23.5110 28,123
23.0480-* 114 23.5112 72,73,122
23.1000 19 23.5116 76,123
23.1001 19 23.5117 71,124
23.1003 67 23.5118 71,122
23.1004 67 23.5120 81,82, 83, 84,123

23.1010-* 11 23.5140-33 124



T5HES

23.5142-33
23.5201
23.6999-*
23.7000-*
23.7111-*
23.7222-*
24.0002-21
24.0004-28
24.0042-29
24.0043-29
24.0100-*
24.0106-*
24.0110
24.0115-*
24.0116-22
24.0139-*
24.0157-*
24.0160-*
24.0161-*
24.0162-*
24.0163-*
24.0164-21
24.0168-*
24.0224-*
24.0227-*
24.0235-*
24.0238-*
24.0239-*
25.0020
25.0021
25.0022
25.0023
25.0028
25.0030
25.0031
25.0032
25.0033
25.0035
28.0026-*
28.0033-*
28.0039-*
28.0047-*
28.0115-*
49.7031-*

125
125
82
83
84
82
89
89
31
31
105
103
103
35
104
33
95
113
113
116
113
106
116
97
97
94
92
32
126
126
126
126
127
127
127
127
127
127

13
13
14
13
82

1T5HES

49.7034-*
49.7042-*
49.7043-*
49.7044-*
49.7046-*
49.7048-*
49.7049-*
49.7073-*
49.7079-*
49.7080-*
49.7083-*
49.7091-*
49.7092-*
49.7512
50.2008
63.9318-*
63.9352-*
63.9353-*
63.9354-*
63.9355-*
63.9356-*
63.9358-*
63.9363-*
63.9364-*
63.9845-21
63.9847-21
63.9848-21
64.1030-*
64.1031-*
64.1032-*
64.1033-*
64.1034-*
64.1035-*
64.1036-*
64.1037-*
64.1038-*
64.1039-*
64.1040-*
64.1041-*
64.1042-*
64.1043-*
64.1044-*
64.1045-*
64.1046-*

84
75
84
82
82
83
83
78
78
79
83
79
80
20
122
20
29
29
29
29
25
25
25
25
30
30
30
38
38
38
38
38
38
38
38
49
49
49
49
49
49
49
49
49



T5HES T 1T5HES T

64.1047-* 49 64.9302-21 88
64.1060-* 35 64.9326-* 50
64.1070-* 39 64.9701-* 53
64.1071-* 39 65.9098-* 28
64.1072-* 40 65.9099-* 27
64.1073-* 36 65.9179-* 14
64.2010-* 53 65.9182-* 18
64.2020 53 65.9185-* 34
64.2030 53 65.9187-* 33
64.2040-* 53 65.9188-* 34
64.2050-* 51 65.9193-* 27
64.2051-* 51 65.9194-* 28
64.2052-* 52 65.9577-* 15
64.2053-* 52 65.9578-* 15
64.2054-* 52 65.9866-21 32
64.2055-* 52 66.1030- 109
64.2056-* 51 66.1031- 109
64.2060-* 54 66.1040-* 45
64.2061-* 54 66.1041-* 45
64.2062-* 55 66.1042-* 45
64.2063-* 55 66.1043-* 45
64.2064-* 55 66.1044-* 46
64.2065-* 55 66.1045-* 46
64.3010-* 68 66.1046-* 48
64.3011-* 69 66.1047-* 48
64.3012-* 69 66.1048-* 42
64.3013-* 70 66.1049-* 47
64.3014-* 69 66.1050-* 47
64.3020 68 66.1051- 110
64.3021 69 66.1052- 110
64.3022 69 66.1053-* 44
64.3030-* 68, 69 66.1054-* 44
64.3031-* 70 66.1055-* 44
64.3040-* 73 66.1056-* 44
64.3042-* 72 66.2010-* 43
64.3050-* 73 66.2011-* 43
64.3051 2 66.2012-* 43
64.4010-* 90 66.2013-* 43
64.4012-* 90 66.2014-* 43
64.9209-* 95 66.2015-* 43
64.9235 130 66.2016-* 43
64.9244-033 130 66.2017-* 43
64.9284 129 66.2018-* 61

64.9301-21 88 66.2019-* 61



T5HES

66.2020-*
66.2021-*
66.2022-*
66.2023-*
66.2024-*
66.2025-*
66.2026-*
66.2027-*
66.2028
66.2029
66.2030
66.2031
66.2040-*
66.2041-*
66.2042-*
66.2043-*
66.2044-*
66.2045-*
66.2046-*
66.2047-*
66.2050-*
66.2051-*
66.2052-*
66.2053-*
66.2054-*
66.3020-*
66.3140-*
66.4010-*
66.4012-*
66.7034-*
66.7043-*
66.7049-*
66.7050-*
66.7084-*
66.7092-*
66.7111-*
66.8010-150*
66.8011-150*
66.8012-*
66.9007-*
66.9008-*
66.9040-*
66.9076-*
66.9112-*

61
61
61
61
61
61
61
61
49,61
49,61
49,61
49,61
62
62
63
63
63
63
64
64
66
66
66
66
65
84
80
91
91
84
84
80
83
83
79
84
120
120
119
93
93
85
108
92

1T5HES

66.9116-*
66.9123-*
66.9131-*
66.9266-*
66.9328-*
66.9390-*
66.9405-*
66.9406-*
66.9407-*
66.9408-*
66.9427-*
66.9435-21
66.9446-21
66.9447-21
66.9448-21
66.9474-*
66.9509-*
66.9515-*
66.9516-*
66.9521-*
66.9561-*
66.9575-*
66.9584-*
66.9665-*
66.9679
66.9684-*
66.9694-*
66.9755-*
66.9829-*
67.9536-21
67.9537-21
67.9538-21
69.0011
69.0012
69.0013

98
111
86
99
59
%
41
41
41
41
121
101
102
102
102
101
118
118
118
93
100
100
60
87
86,87, 122
77
111
8
9%
117
117
117
128
128
128



SrausLr

MM EER 139



@ E£MLLRAE O AR/ HES

ilg/jl:bd\zg
TN DT

www.staubli.com

StaubliZStaubli International AG BIFIHR, i TN EMERIYEEM. e
R VRE R E AT~ SAE IR, © Staubli 2025. TA U B L I
ec.marcom@staubli.com | EF3&R: Staubli, Shutterstock.com

TMTM Main 11014124-cn N 01.2025



